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回答人數 百分比 回答人數 百分比
新北市 814 16.6% 1,210 24.7%
臺北市 819 16.8% 808 16.5%
桃園市 802 16.3% 636 13.0%
臺中市 818 16.7% 817 16.7%
臺南市 819 16.8% 574 11.8%
高雄市 819 16.8% 846 17.3%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
非常滿意 337 6.9% 287 5.9%
還算滿意 1,082 22.1% 1,119 22.9%
不太滿意 1,096 22.4% 1,197 24.5%
非常不滿意 1,402 28.7% 1,246 25.5%
不知道╱沒意見 950 19.4% 1,020 20.8%
拒答 24 0.5% 22 0.4%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
非常滿意 537 11.0% 467 9.6%
還算滿意 1,430 29.2% 1,453 29.7%
不太滿意 1,078 22.1% 1,117 22.8%
非常不滿意 901 18.4% 790 16.2%
不知道╱沒意見 919 18.8% 1,043 21.3%
拒答 26 0.5% 21 0.4%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
新北市 539 11.0% 679 13.9%
臺北市 774 15.8% 833 17.0%
桃園市 702 14.4% 621 12.7%
臺中市 1,059 21.7% 1,057 21.6%
臺南市 733 15.0% 628 12.9%
高雄市 559 11.4% 602 12.3%
不知道/沒意見 509 10.4% 455 9.3%
拒答 16 0.3% 16 0.3%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
進步 1,867 38.2% 1,896 38.8%
差不多 2,277 46.6% 2,321 47.5%
退步 568 11.6% 523 10.7%
不知道/沒意見 176 3.6% 148 3.0%
拒答 3 0.1% 2 0.1%

4,891 100.0% 4,891 100.0%

合計
1.整體來說，請問您對蔡英文總統上
任至今的表現感到滿意還是不滿意？

合計
2.整體來說，請問您對行政院長賴清
德上任至今的表現感到滿意還是不滿
意？

合計
3.請問六都之中，哪一個是您心目中
的最佳宜居城市（適宜居住）？

合計

合計

4.整體來說，請問對您居住的縣市過
去這三年來是比以前進步？退步？還
是差不多？

S1.請問您目前戶籍是在哪一個縣
市？

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後



2

回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

非常滿意 70 8.6% 64 7.9%
還算滿意 371 45.6% 381 46.8%
不太滿意 187 23.0% 185 22.7%
非常不滿意 77 9.4% 85 10.5%
不知道╱沒意見 108 13.3% 98 12.0%
拒答 1 0.1% 1 0.1%

814 100.0% 814 100.0%
非常滿意 52 6.4% 74 9.0%
還算滿意 272 33.2% 319 38.9%
不太滿意 231 28.2% 204 25.0%
非常不滿意 191 23.3% 155 19.0%
不知道╱沒意見 70 8.5% 65 7.9%
拒答 3 0.4% 2 0.2%

819 100.0% 819 100.0%
非常滿意 224 27.9% 207 25.9%
還算滿意 376 46.9% 414 51.6%
不太滿意 94 11.7% 81 10.1%
非常不滿意 33 4.1% 34 4.2%
不知道╱沒意見 75 9.4% 66 8.2%

802 100.0% 802 100.0%
非常滿意 94 11.5% 92 11.3%
還算滿意 338 41.3% 363 44.4%
不太滿意 197 24.1% 191 23.3%
非常不滿意 111 13.6% 97 11.8%
不知道╱沒意見 78 9.5% 75 9.2%

818 100.0% 818 100.0%
非常滿意 28 3.4% 24 3.0%
還算滿意 227 27.7% 235 28.7%
不太滿意 152 18.6% 141 17.2%
非常不滿意 56 6.8% 60 7.3%
不知道╱沒意見 355 43.4% 357 43.6%
拒答 1 0.1% 2 0.2%

819 100.0% 819 100.0%

合計
5_3.整體來說，對於鄭文燦擔任桃園
市長以來的表現，請問您感到滿不滿
意？

合計
5_4.整體來說，對於林佳龍擔任臺中
市長以來的表現，請問您感到滿不滿
意？

合計
5_5.整體來說，對於李孟諺擔任臺南
市代理市長以來的表現，請問您感到
滿不滿意？

合計

5_2.整體來說，對於柯文哲擔任臺北
市長以來的表現，請問您感到滿不滿
意？

5_1.整體來說，對於朱立倫擔任新北
市長以來的表現，請問您感到滿不滿
意？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

非常滿意 12 1.5% 9 1.1%
還算滿意 166 20.3% 180 22.0%
不太滿意 129 15.7% 146 17.8%
非常不滿意 40 4.9% 37 4.5%
不知道╱沒意見 470 57.4% 446 54.4%
拒答 2 0.2% 1 0.2%

819 100.0% 819 100.0%
侯友宜 2,575 52.6% 2,458 50.2%
柯文哲 2,109 43.1% 2,372 48.5%
賴清德 2,379 48.6% 2,343 47.9%
林佳龍 2,126 43.5% 2,140 43.8%
朱立倫 2,170 44.4% 2,130 43.5%
蘇貞昌 2,017 41.2% 2,027 41.4%
鄭文燦 1,938 39.6% 1,820 37.2%
蔡英文 1,765 36.1% 1,742 35.6%
蘇嘉全 1,577 32.2% 1,552 31.7%
陳其邁 1,373 28.1% 1,277 26.1%
盧秀燕 1,389 28.4% 1,218 24.9%
黃偉哲 1,355 27.7% 1,158 23.7%
陳學聖 1,203 24.6% 1,040 21.3%
韓國瑜 999 20.4% 923 18.9%
吳敦義 963 19.7% 909 18.6%
高思博 405 8.3% 329 6.7%
許立明 208 4.3% 206 4.2%
李孟諺 197 4.0% 181 3.7%
無明確意見 416 8.5% 433 8.9%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
蘇貞昌 238 29.2% 250 30.7%
侯友宜 382 46.9% 361 44.3%
都不支持 34 4.2% 36 4.4%
投廢票 3 0.4% 6 0.8%
不會去投票 21 2.6% 21 2.6%
不知道/沒意見 133 16.3% 138 17.0%
拒答 3 0.4% 2 0.2%

814 100.0% 814 100.0%

5_6.整體來說，對於許立明擔任高雄
市代理市長以來的表現，請問您感到
滿不滿意？

合計

7_1.今年底的新北市長選舉，在民進
黨的蘇貞昌與國民黨的侯友宜這兩個
人當中，請問您比較支持哪一位來當
我們的市長呢？

合計

6.接下來想請教您對於下列人物的好
感度？請問您對XXX有好感嗎?(可複
選)

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

柯文哲 274 33.5% 338 41.3%
丁守中 337 41.1% 295 36.1%
都不支持 64 7.8% 57 7.0%
投廢票 4 0.5% 4 0.5%
不會去投票 31 3.8% 30 3.6%
不知道/沒意見 106 12.9% 93 11.3%
拒答 3 0.4% 2 0.2%

819 100.0% 819 100.0%
柯文哲 259 31.6% 323 39.4%
丁守中 314 38.3% 275 33.6%
姚文智 120 14.7% 113 13.8%
都不支持 32 3.9% 29 3.5%
投廢票 3 0.4% 2 0.3%
不會去投票 10 1.2% 8 1.0%
不知道/沒意見 78 9.5% 67 8.1%
拒答 3 0.4% 2 0.3%

819 100.0% 819 100.0%
柯文哲 218 26.6% 279 34.0%
丁守中 290 35.4% 249 30.4%
賴清德 192 23.4% 187 22.8%
都不支持 24 2.9% 23 2.8%
投廢票 3 0.4% 2 0.3%
不會去投票 12 1.5% 10 1.2%
不知道/沒意見 75 9.2% 66 8.1%
拒答 5 0.6% 3 0.4%

819 100.0% 819 100.0%
柯文哲 216 26.4% 270 32.9%
丁守中 292 35.7% 249 30.4%
陳菊 195 23.8% 196 24.0%
都不支持 25 3.0% 25 3.1%
投廢票 1 0.1% 1 0.1%
不會去投票 12 1.5% 9 1.1%
不知道/沒意見 74 9.0% 65 7.9%
拒答 4 0.5% 4 0.5%

819 100.0% 819 100.0%

合計
7_3.今年底的台北市長選舉，在民進
黨的姚文智、無黨籍的柯文哲與國民
黨的丁守中這三個人當中，請問您比
較支持哪一位來當我們的市長呢？

合計
7_4.今年底的台北市長選舉，在民進
黨的賴清德、無黨籍的柯文哲與國民
黨的丁守中這三個人當中，請問您比
較支持哪一位來當我們的市長呢？

合計
7_5.今年底的台北市長選舉，在民進
黨的陳菊、無黨籍的柯文哲與國民黨
的丁守中這三個人當中，請問您比較
支持哪一位來當我們的市長呢？

合計

7_2.今年底的台北市長選舉，在無黨
籍的柯文哲與國民黨的丁守中這兩個
人當中，請問您比較支持哪一位來當
我們的市長呢？
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

鄭文燦 472 58.8% 492 61.4%
陳學聖 161 20.1% 143 17.8%
都不支持 20 2.5% 19 2.4%
投廢票 3 0.4% 3 0.3%
不會去投票 18 2.2% 23 2.9%
不知道/沒意見 125 15.6% 120 15.0%
拒答 3 0.4% 2 0.2%

802 100.0% 802 100.0%
林佳龍 341 41.7% 351 43.0%
盧秀燕 280 34.2% 264 32.2%
都不支持 36 4.4% 37 4.5%
投廢票 4 0.5% 7 0.9%
不會去投票 24 2.9% 27 3.3%
不知道/沒意見 126 15.4% 126 15.4%
拒答 7 0.9% 6 0.7%

818 100.0% 818 100.0%
黃偉哲 339 41.4% 346 42.3%
高思博 171 20.9% 153 18.7%
許忠信 66 8.1% 69 8.4%
都不支持 50 6.1% 56 6.9%
投廢票 1 0.1% 1 0.1%
不會去投票 33 4.0% 34 4.1%
不知道/沒意見 157 19.2% 159 19.4%
拒答 2 0.2% 1 0.1%

819 100.0% 819 100.0%
陳其邁 423 51.7% 426 52.0%
韓國瑜 192 23.4% 172 21.0%
都不支持 53 6.5% 61 7.5%
投廢票 5 0.6% 6 0.7%
不會去投票 18 2.2% 19 2.4%
不知道/沒意見 124 15.1% 131 16.0%
拒答 4 0.5% 4 0.4%

819 100.0% 819 100.0%

合計
7_9.今年底的高雄市長選舉，在民進
黨的陳其邁與國民黨的韓國瑜這兩個
人當中，請問您比較支持哪一位來當
我們的市長呢？

合計

7_8.今年底的台南市長選舉，在民進
黨的黃偉哲、國民黨的高思博與無黨
籍的許忠信這三個人當中，請問您比
較支持哪一位來當我們的市長呢？

7_6.今年底的桃園市長選舉，在民進
黨的鄭文燦與國民黨的陳學聖這兩個
人當中，請問您比較支持哪一位來當
我們的市長呢？

合計
7_7.今年底的台中市長選舉，在民進
黨的林佳龍與國民黨的盧秀燕這兩個
人當中，請問您比較支持哪一位來當
我們的市長呢？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

蘇貞昌 176 21.6% 179 22.0%
侯友宜 420 51.6% 418 51.3%
不知道/沒意見 215 26.4% 214 26.3%
拒答 3 0.4% 3 0.4%

814 100.0% 814 100.0%
鄭文燦 503 62.7% 526 65.5%
陳學聖 98 12.2% 94 11.7%
不知道/沒意見 198 24.7% 181 22.6%
拒答 3 0.4% 1 0.2%

802 100.0% 802 100.0%
林佳龍 382 46.7% 392 48.0%
盧秀燕 216 26.4% 212 25.9%
不知道/沒意見 217 26.5% 211 25.8%
拒答 3 0.4% 3 0.3%

818 100.0% 818 100.0%
民進黨 1,210 24.7% 1,159 23.7%
國民黨 1,260 25.8% 1,167 23.9%
親民黨 146 3.0% 145 3.0%
時代力量 419 8.6% 541 11.1%
不偏任何黨 1,172 24.0% 1,178 24.1%
其他政黨 132 2.7% 119 2.4%
未表態 552 11.3% 583 11.9%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
20-24歲 151 3.1% 390 8.0%
25-29歲 181 3.7% 396 8.1%
30-34歲 223 4.6% 428 8.7%
35-39歲 354 7.2% 521 10.6%
40-44歲 451 9.2% 478 9.8%
45-49歲 391 8.0% 462 9.4%
50-54歲 601 12.3% 468 9.6%
55-59歲 496 10.1% 465 9.5%
60-64歲 708 14.5% 416 8.5%
65-69歲 487 10.0% 297 6.1%
70歲以上 828 16.9% 547 11.2%
拒答 20 0.4% 23 0.5%

4,891 100.0% 4,891 100.0%合計

S3.請問您今年幾歲？

8_1.今年底的新北市長選舉，請問您
比較看好民進黨的蘇貞昌還是國民黨
的侯友宜當選呢？

合計
8_2.今年底的桃園市長選舉，請問您
比較看好民進黨的鄭文燦還是國民黨
的陳學聖當選呢？

合計
8_3.今年底的台中市長選舉，請問您
比較看好民進黨的林佳龍還是國民黨
的盧秀燕當選呢？

合計
S2.目前國內有幾個常聽到的政黨，
有親民黨、國民黨、新黨、民進黨、
時代力量等，請問哪一個政黨的理念
和主張跟您比較接近？

合計
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回答人數 百分比 回答人數 百分比

六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)_加權前後次數分配表

訪問主題：六都市長就任三年半施政滿意度暨年底大選評估(TBT)
訪問日期：107年05月14日至107年05月17日
有效樣本：4,891人
抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在正負1.4個百分點之內
訪問地區：戶籍於新北市、臺北市、桃園市、臺中市、臺南市、高雄市且年滿20歲以上的民眾
調查方法：採用電話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行住宅電話調查
加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、教育程度以及戶籍地採用多重反覆加權(Raking)

加權前 加權後

小學及以下 730 14.9% 620 12.7%
國中、初中 525 10.7% 660 13.5%
高中、高職 1,374 28.1% 1,515 31.0%
專科 642 13.1% 551 11.2%
大學 1,261 25.8% 1,188 24.3%
碩士以上 316 6.5% 328 6.7%
拒答 43 0.9% 29 0.6%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
閩南人 3,493 71.4% 3,555 72.7%
客家人 540 11.1% 513 10.5%
原住民 35 0.7% 47 1.0%
中國各省市 607 12.4% 542 11.1%
新住民 4 0.1% 8 0.1%
拒答 212 4.3% 226 4.6%

4,891 100.0% 4,891 100.0%
男性 2,273 46.5% 2,372 48.5%
女性 2,618 53.5% 2,519 51.5%

4,891 100.0% 4,891 100.0%合計

S4.請問您的教育程度？

合計
S5.請問您的父親是閩南人、客家
人、原住民還是中國各省市人？

合計
S6.性別
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 4891 100.0   28.8     5.9       22.9     50.0     24.5     25.5     21.2     
戶籍地 ***

新北市 1210 100.0   29.0     6.6       22.4     50.3     26.1     24.2     20.7     
臺北市 808 100.0   25.3     4.7       20.6     56.5     22.0     34.5     18.2     
桃園市 636 100.0   26.8     5.9       20.9     49.8     23.1     26.7     23.3     
臺中市 817 100.0   27.4     3.9       23.5     50.0     27.5     22.5     22.6     
臺南市 574 100.0   34.3     8.3       26.0     42.7     22.7     20.0     23.0     
高雄市 846 100.0   30.6     6.1       24.5     48.3     23.9     24.4     21.0     

性別 ***
男性 2372 100.0   31.3     6.5       24.8     50.8     23.9     26.9     18.0     
女性 2519 100.0   26.4     5.3       21.1     49.1     25.0     24.1     24.4     

年齡 ***
20-29歲 787 100.0   26.9     2.8       24.1     48.9     31.3     17.6     24.2     
30-39歲 949 100.0   26.5     3.5       23.0     54.0     27.3     26.7     19.5     
40-49歲 940 100.0   24.4     4.4       20.0     57.0     28.1     28.9     18.6     
50-59歲 933 100.0   27.8     7.1       20.7     55.1     24.0     31.1     17.1     
60-69歲 713 100.0   35.3     8.9       26.4     43.8     17.7     26.1     20.7     
70歲以上 547 100.0   36.0     10.5     25.5     32.9     14.1     18.8     31.1     
未回答 23 100.0   25.1     16.4     8.7       13.4     2.8       10.6     61.6     

年齡別
20-39歲 1735 100.0   26.7     3.2       23.5     51.7     29.1     22.6     21.7     
40歲以上 3133 100.0   29.9     7.3       22.6     49.3     22.1     27.2     20.8     
未回答 23 100.0   25.1     16.4     8.7       13.4     2.8       10.6     61.6     

教育程度 ***
小學及以下 620 100.0   35.7     10.1     25.6     28.6     13.3     15.3     35.6     
國中、初中 659 100.0   35.9     8.7       27.2     39.5     21.9     17.6     24.6     
高中、高職 1515 100.0   27.3     5.4       21.9     51.7     24.3     27.4     21.0     
專科 551 100.0   22.3     4.2       18.1     61.4     27.4     34.0     16.3     
大學以上 1516 100.0   26.3     4.0       22.3     57.9     29.5     28.4     15.8     
未回答 29 100.0   43.1     7.0       36.1     20.8     9.9       10.9     36.2     

省籍 a
閩南人 3555 100.0   31.6     6.4       25.2     47.6     24.5     23.1     20.8     
客家人 514 100.0   26.7     6.2       20.5     51.6     24.8     26.8     21.7     
原住民 47 100.0   3.6       -         3.6       69.6     18.0     51.6     26.9     
中國各省市 542 100.0   14.7     2.0       12.7     70.7     27.8     42.9     14.6     
新住民 8 100.0   14.8     -         14.8     85.2     23.6     61.6     -         
未回答 226 100.0   26.9     7.0       19.9     29.0     17.1     11.9     44.2     

政黨傾向 ***
民進黨 1159 100.0   64.4     16.0     48.4     19.3     15.6     3.7       16.2     
國民黨 1167 100.0   9.2       0.7       8.5       81.8     29.9     51.9     9.0       
親民黨 145 100.0   19.4     3.0       16.4     69.9     21.4     48.5     10.7     
時代力量 541 100.0   35.8     5.1       30.7     51.5     34.9     16.6     12.7     
不偏任何黨 1178 100.0   18.2     3.0       15.2     48.2     25.3     22.9     33.6     
其他政黨 119 100.0   14.8     1.4       13.4     70.7     19.6     51.1     14.5     
未表態 583 100.0   16.9     4.3       12.6     40.0     21.6     18.4     43.2     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q1.蔡英文總統就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 4891 100.0   39.3     9.6       29.7     39.0     22.8     16.2     21.7     
戶籍地 ***

新北市 1210 100.0   37.4     10.5     26.9     38.2     23.1     15.1     24.4     
臺北市 808 100.0   34.9     7.9       27.0     46.1     21.6     24.5     18.9     
桃園市 636 100.0   31.8     8.3       23.5     41.2     22.2     19.0     27.0     
臺中市 817 100.0   40.2     6.9       33.3     38.2     25.9     12.3     21.5     
臺南市 574 100.0   48.6     14.0     34.6     32.7     19.7     13.0     18.8     
高雄市 846 100.0   44.3     10.1     34.2     36.8     23.3     13.5     19.0     

性別 ***
男性 2372 100.0   41.1     11.2     29.9     41.6     23.1     18.5     17.2     
女性 2519 100.0   37.5     8.0       29.5     36.6     22.6     14.0     26.0     

年齡 ***
20-29歲 787 100.0   32.5     3.9       28.6     39.5     25.9     13.6     28.0     
30-39歲 949 100.0   33.4     5.9       27.5     43.8     27.4     16.4     22.7     
40-49歲 940 100.0   35.6     6.9       28.7     45.8     28.6     17.2     18.6     
50-59歲 933 100.0   40.8     12.0     28.8     43.0     22.5     20.5     16.2     
60-69歲 713 100.0   48.5     15.1     33.4     33.0     17.0     16.0     18.4     
70歲以上 547 100.0   50.8     17.2     33.6     20.1     9.5       10.6     29.2     
未回答 23 100.0   40.2     11.9     28.3     13.3     4.9       8.4       46.4     

年齡別 ***
20-39歲 1735 100.0   33.0     5.0       28.0     41.8     26.7     15.1     25.1     
40歲以上 3133 100.0   42.8     12.1     30.7     37.6     20.8     16.8     19.7     
未回答 23 100.0   40.2     11.9     28.3     13.3     4.9       8.4       46.4     

教育程度 ***
小學及以下 620 100.0   49.9     16.4     33.5     16.6     8.4       8.2       33.6     
國中、初中 659 100.0   53.9     14.8     39.1     23.1     15.9     7.2       23.0     
高中、高職 1515 100.0   37.8     9.6       28.2     40.3     23.5     16.8     21.9     
專科 551 100.0   33.3     6.6       26.7     51.1     28.4     22.7     15.6     
大學以上 1516 100.0   32.2     5.4       26.8     49.9     29.4     20.5     17.9     
未回答 29 100.0   37.4     13.1     24.3     12.4     5.0       7.4       50.1     

省籍 a
閩南人 3555 100.0   43.3     10.3     33.0     36.4     22.4     14.0     20.3     
客家人 514 100.0   35.6     9.4       26.2     38.1     21.9     16.2     26.2     
原住民 47 100.0   8.8       -         8.8       61.4     40.6     20.8     29.8     
中國各省市 542 100.0   20.6     4.6       16.0     62.7     29.0     33.7     16.7     
新住民 8 100.0   14.8     -         14.8     85.2     61.6     23.6     -         
未回答 226 100.0   35.9     12.1     23.8     19.1     11.7     7.4       44.9     

政黨傾向 ***
民進黨 1159 100.0   79.6     27.5     52.1     9.6       8.7       0.9       10.8     
國民黨 1167 100.0   17.9     1.1       16.8     68.5     35.1     33.4     13.6     
親民黨 145 100.0   29.7     3.7       26.0     57.2     33.1     24.1     13.2     
時代力量 541 100.0   42.5     9.7       32.8     42.3     32.3     10.0     15.1     
不偏任何黨 1178 100.0   28.9     4.3       24.6     35.9     20.5     15.4     35.3     
其他政黨 119 100.0   17.9     2.5       15.4     68.9     29.6     39.3     13.2     
未表態 583 100.0   26.4     4.0       22.4     30.9     18.4     12.5     42.6     

蔡英文滿意度
滿意 1406 100.0   87.2     29.0     58.2     5.0       4.4       0.6       7.9       
不滿意 2443 100.0   17.4     1.5       15.9     71.4     40.0     31.4     11.2     
無明確意見 1042 100.0   25.9     2.2       23.7     8.8       7.4       1.4       65.3     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q2.行政院長賴清德就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 新北市 臺北市 桃園市 臺中市 臺南市 高雄市
無明確
意見

總計 4891 100.0   13.9     17.0     12.7     21.6     12.9     12.3     9.6       
戶籍地 ***

新北市 1210 100.0   46.2     16.0     5.3       12.0     7.3       3.1       10.1     
臺北市 808 100.0   5.5       61.7     4.9       9.5       6.1       2.3       10.0     
桃園市 636 100.0   3.5       6.5       72.1     6.7       2.1       1.9       7.1       
臺中市 817 100.0   2.0       3.8       0.9       80.0     2.8       3.2       7.3       
臺南市 574 100.0   2.4       3.9       2.9       8.3       69.3     4.1       9.1       
高雄市 846 100.0   2.6       5.5       4.1       10.8     6.7       57.3     13.1     

性別
男性 2372 100.0   13.4     16.2     13.3     21.9     13.6     12.6     8.9       
女性 2519 100.0   14.3     17.8     12.1     21.4     12.1     12.0     10.4     

年齡 ***
20-29歲 787 100.0   12.5     21.4     13.2     22.2     12.7     13.6     4.4       
30-39歲 949 100.0   10.7     18.9     14.2     22.5     17.2     11.8     4.8       
40-49歲 940 100.0   13.6     17.0     13.9     22.8     12.2     12.6     7.9       
50-59歲 933 100.0   16.2     14.4     12.0     22.9     12.5     11.6     10.4     
60-69歲 713 100.0   17.9     14.2     12.3     19.3     10.9     12.6     12.7     
70歲以上 547 100.0   11.9     15.7     9.4       19.1     10.1     12.0     21.7     
未回答 23 100.0   30.2     13.5     4.2       -         3.9       5.9       42.3     

年齡別 ***
20-39歲 1735 100.0   11.5     20.1     13.7     22.3     15.1     12.6     4.6       
40歲以上 3133 100.0   15.1     15.4     12.2     21.4     11.6     12.2     12.2     
未回答 23 100.0   30.2     13.5     4.2       -         3.9       5.9       42.3     

教育程度 ***
小學及以下 620 100.0   14.2     7.8       10.2     16.4     13.2     13.7     24.5     
國中、初中 659 100.0   17.8     9.6       12.6     23.3     12.5     12.8     11.4     
高中、高職 1515 100.0   14.7     14.4     15.3     22.1     12.5     14.2     6.8       
專科 551 100.0   14.6     21.6     11.2     19.7     12.4     12.6     7.8       
大學以上 1516 100.0   10.9     25.1     11.9     23.2     13.5     9.6       5.8       
未回答 29 100.0   13.3     10.7     1.0       24.4     5.8       10.4     34.4     

省籍 a
閩南人 3555 100.0   13.4     16.6     10.4     22.8     14.4     13.6     8.8       
客家人 514 100.0   11.1     16.9     29.1     22.3     4.7       7.8       8.2       
原住民 47 100.0   6.8       10.5     29.3     20.0     1.4       15.3     16.8     
中國各省市 542 100.0   19.4     23.7     13.0     19.0     9.4       6.9       8.7       
新住民 8 100.0   -         40.5     23.6     -         21.1     -         14.8     
未回答 226 100.0   16.8     8.0       6.8       9.3       17.6     15.4     26.0     

政黨傾向 ***
民進黨 1159 100.0   12.4     12.8     12.0     22.3     17.5     18.0     5.1       
國民黨 1167 100.0   21.1     22.1     13.4     21.4     6.7       9.2       6.0       
親民黨 145 100.0   17.5     17.7     12.2     17.2     10.5     16.3     8.4       
時代力量 541 100.0   5.1       22.0     12.2     23.1     19.0     15.4     3.2       
不偏任何黨 1178 100.0   11.0     15.3     13.2     22.3     11.9     9.8       16.6     
其他政黨 119 100.0   13.7     25.7     15.0     20.2     9.7       7.1       8.7       
未表態 583 100.0   15.7     12.2     11.7     19.3     13.4     9.5       18.3     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q3.六都民眾認為心目中的最佳宜居城市
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樣本數 合計 進步 差不多 退步
無明確
意見

總計 4891 100.0          38.8            47.5            10.7            3.1              
戶籍地

新北市 1210 100.0           33.4             55.8             8.1               2.8               
臺北市 808 100.0           27.6             50.5             18.4             3.5               
桃園市 636 100.0           61.3             34.0             2.5               2.2               
臺中市 817 100.0           39.5             45.7             11.5             3.3               
臺南市 574 100.0           36.3             51.2             9.2               3.4               
高雄市 846 100.0           41.2             42.0             13.5             3.4               

性別
男性 2372 100.0           39.9             45.7             11.8             2.6               
女性 2519 100.0           37.7             49.1             9.7               3.5               

年齡
20-29歲 787 100.0           45.2             48.1             6.5               0.1               
30-39歲 949 100.0           42.9             45.3             10.9             1.0               
40-49歲 940 100.0           37.9             50.6             9.5               2.0               
50-59歲 933 100.0           36.7             48.7             11.4             3.2               
60-69歲 713 100.0           35.8             46.6             13.7             4.0               
70歲以上 547 100.0           32.3             44.3             13.1             10.2             
未回答 23 100.0           14.2             40.0             13.9             31.8             

年齡別
20-39歲 1735 100.0           43.9             46.6             8.9               0.6               
40歲以上 3133 100.0           36.1             48.0             11.7             4.2               
未回答 23 100.0           14.2             40.0             13.9             31.8             

教育程度
小學及以下 620 100.0           31.2             45.8             11.8             11.3             
國中、初中 659 100.0           41.0             45.7             10.4             2.9               
高中、高職 1515 100.0           41.5             46.6             10.0             1.9               
專科 551 100.0           36.0             52.1             9.2               2.7               
大學以上 1516 100.0           39.8             47.7             11.7             0.8               
未回答 29 100.0           9.8               65.5             7.7               17.0             

省籍
閩南人 3555 100.0           39.0             47.6             10.7             2.7               
客家人 514 100.0           47.6             39.5             9.5               3.4               
原住民 47 100.0           13.5             72.9             11.5             2.1               
中國各省市 542 100.0           33.2             51.7             12.9             2.2               
新住民 8 100.0           100.0           -                 -                 -                 
未回答 226 100.0           31.3             48.8             8.5               11.5             

政黨傾向
民進黨 1159 100.0           52.5             40.1             5.6               1.9               
國民黨 1167 100.0           29.4             53.7             15.6             1.2               
親民黨 145 100.0           25.3             54.4             17.2             3.1               
時代力量 541 100.0           43.7             45.7             9.8               0.9               
不偏任何黨 1178 100.0           36.0             48.8             10.2             5.0               
其他政黨 119 100.0           35.2             40.4             23.6             0.8               
未表態 583 100.0           35.4             48.2             8.6               7.8               

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q4.六都民眾認為自己所居住的縣市過去三年比以前進步、退步或差不多
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 814 100.0   54.7     7.9       46.8     33.2     22.7     10.5     12.1     
性別 *

男性 394 100.0   52.1     7.7       44.4     37.9     23.1     14.8     10.0     
女性 420 100.0   57.2     8.2       49.0     28.7     22.3     6.4       14.0     

年齡 ***
20-29歲 133 100.0   57.0     6.8       50.2     33.8     24.0     9.8       9.2       
30-39歲 156 100.0   53.6     6.1       47.5     36.3     19.0     17.3     10.1     
40-49歲 158 100.0   57.1     9.6       47.5     35.6     27.9     7.7       7.3       
50-59歲 160 100.0   63.3     9.2       54.1     27.2     16.7     10.5     9.5       
60-69歲 123 100.0   47.5     6.5       41.0     38.1     30.0     8.1       14.4     
70歲以上 78 100.0   44.9     10.7     34.2     25.1     19.0     6.1       30.0     
未回答 7 100.0   23.2     -         23.2     39.2     14.4     24.8     37.6     

年齡別
20-39歲 289 100.0   55.2     6.4       48.8     35.1     21.3     13.8     9.7       
40歲以上 518 100.0   54.9     8.9       46.0     32.0     23.6     8.4       13.1     
未回答 7 100.0   23.2     -         23.2     39.2     14.4     24.8     37.6     

教育程度 ***
小學及以下 98 100.0   42.5     6.9       35.6     21.3     10.7     10.6     36.3     
國中、初中 133 100.0   56.8     6.9       49.9     34.4     22.0     12.4     8.7       
高中、高職 254 100.0   62.1     9.9       52.2     29.1     22.8     6.3       8.9       
專科 93 100.0   56.9     12.5     44.4     35.8     27.6     8.2       7.3       
大學以上 232 100.0   50.5     5.2       45.3     40.8     25.8     15.0     8.8       
未回答 4 100.0   23.9     -         23.9     42.7     42.7     -         33.5     

省籍 a
閩南人 595 100.0   51.9     7.2       44.7     36.0     25.0     11.0     12.1     
客家人 70 100.0   70.3     4.1       66.2     25.2     16.8     8.4       4.5       
原住民 3 100.0   100.0   -         100.0   -         -         -         -         
中國各省市 100 100.0   68.7     14.0     54.7     25.1     13.8     11.3     6.2       
新住民 2 100.0   100.0   100.0   -         -         -         -         -         
未回答 44 100.0   32.1     7.3       24.8     29.9     23.6     6.3       38.0     

政黨傾向 ***
民進黨 175 100.0   32.3     3.2       29.1     57.6     37.2     20.4     10.0     
國民黨 200 100.0   89.2     19.9     69.3     8.8       8.1       0.7       1.9       
親民黨 27 100.0   60.4     15.3     45.1     37.2     21.6     15.6     2.4       
時代力量 90 100.0   25.7     1.3       24.4     68.4     39.4     29.0     5.9       
不偏任何黨 187 100.0   47.9     4.0       43.9     34.5     26.2     8.3       17.5     
其他政黨 28 100.0   76.6     14.1     62.5     15.8     15.8     -         7.6       
未表態 107 100.0   56.1     2.3       53.8     10.3     8.1       2.2       33.6     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_1.新北市長朱立倫就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 819 100.0   47.9     9.0       38.9     44.0     25.0     19.0     8.1       
性別 *

男性 384 100.0   45.0     9.5       35.5     49.3     25.2     24.1     5.7       
女性 435 100.0   50.3     8.5       41.8     39.3     24.8     14.5     10.4     

年齡 ***
20-29歲 111 100.0   89.9     25.0     64.9     10.1     7.6       2.5       -         
30-39歲 158 100.0   65.2     12.4     52.8     30.4     19.8     10.6     4.4       
40-49歲 152 100.0   50.8     9.0       41.8     42.2     27.8     14.4     7.0       
50-59歲 151 100.0   32.9     2.0       30.9     56.8     30.1     26.7     10.3     
60-69歲 126 100.0   26.0     2.4       23.6     66.2     37.9     28.3     7.9       
70歲以上 112 100.0   24.7     5.2       19.5     57.8     24.6     33.2     17.4     
未回答 9 100.0   25.6     10.3     15.3     26.4     17.5     8.9       48.0     

年齡別 ***
20-39歲 269 100.0   75.4     17.6     57.8     22.0     14.8     7.2       2.6       
40歲以上 541 100.0   34.6     4.7       29.9     55.1     30.1     25.0     10.3     
未回答 9 100.0   25.6     10.3     15.3     26.4     17.5     8.9       48.0     

教育程度 ***
小學及以下 74 100.0   24.9     6.6       18.3     51.8     22.4     29.4     23.3     
國中、初中 67 100.0   26.9     1.4       25.5     57.8     37.8     20.0     15.3     
高中、高職 207 100.0   44.6     11.1     33.5     49.0     29.6     19.4     6.4       
專科 105 100.0   41.4     6.2       35.2     50.3     30.3     20.0     8.2       
大學以上 361 100.0   60.3     10.1     50.2     34.8     18.6     16.2     4.9       
未回答 4 100.0   41.5     41.5     -         58.5     47.2     11.3     -         

省籍
閩南人 564 100.0   50.9     9.1       41.8     42.1     23.6     18.5     6.9       
客家人 74 100.0   49.0     19.1     29.9     40.5     32.6     7.9       10.5     
原住民 6 100.0   33.7     33.7     -         43.8     28.1     15.7     22.5     
中國各省市 136 100.0   35.9     3.8       32.1     54.7     27.9     26.8     9.3       
未回答 38 100.0   45.6     2.4       43.2     38.5     18.5     20.0     15.9     

政黨傾向 ***
民進黨 169 100.0   50.3     8.9       41.4     45.7     24.3     21.4     4.0       
國民黨 233 100.0   38.8     6.0       32.8     55.2     30.3     24.9     6.0       
親民黨 21 100.0   43.7     -         43.7     46.2     31.0     15.2     10.1     
時代力量 105 100.0   72.7     17.9     54.8     27.4     16.8     10.6     -         
不偏任何黨 191 100.0   47.9     10.5     37.4     35.5     20.8     14.7     16.5     
其他政黨 28 100.0   22.2     3.2       19.0     77.8     33.4     44.4     -         
未表態 72 100.0   46.4     6.7       39.7     36.0     27.3     8.7       17.6     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_2.台北市長柯文哲就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 802 100.0   77.5     25.9     51.6     14.3     10.1     4.2       8.2       
性別 *

男性 394 100.0   80.4     26.9     53.5     14.2     9.9       4.3       5.4       
女性 408 100.0   74.6     24.9     49.7     14.5     10.3     4.2       10.9     

年齡 *
20-29歲 144 100.0   79.3     15.5     63.8     14.7     8.3       6.4       6.1       
30-39歲 166 100.0   84.4     26.7     57.7     8.9       6.6       2.3       6.6       
40-49歲 160 100.0   76.3     19.0     57.3     16.1     11.7     4.4       7.6       
50-59歲 148 100.0   70.1     29.7     40.4     22.7     15.7     7.0       7.2       
60-69歲 105 100.0   76.5     33.5     43.0     11.9     9.7       2.2       11.7     
70歲以上 77 100.0   78.1     39.6     38.5     8.5       8.0       0.5       13.5     
未回答 2 100.0   32.6     32.6     -         43.1     -         43.1     24.4     

年齡別
20-39歲 310 100.0   82.0     21.5     60.5     11.6     7.4       4.2       6.4       
40歲以上 490 100.0   74.8     28.6     46.2     16.0     11.9     4.1       9.3       
未回答 2 100.0   32.6     32.6     -         43.1     -         43.1     24.4     

教育程度
小學及以下 98 100.0   77.0     31.3     45.7     8.9       6.4       2.5       14.0     
國中、初中 114 100.0   79.6     33.4     46.2     12.8     11.2     1.6       7.6       
高中、高職 266 100.0   77.7     24.9     52.8     14.4     9.0       5.4       7.8       
專科 88 100.0   72.5     20.1     52.4     20.1     14.6     5.5       7.5       
大學以上 232 100.0   78.6     23.3     55.3     14.9     10.8     4.1       6.4       
未回答 4 100.0   51.7     18.0     33.7     23.3     -         23.3     24.9     

省籍 a
閩南人 443 100.0   79.7     28.2     51.5     12.8     9.4       3.4       7.4       
客家人 228 100.0   78.0     28.2     49.8     13.9     11.5     2.4       8.1       
原住民 18 100.0   94.8     -         94.8     5.2       4.1       1.1       -         
中國各省市 86 100.0   63.9     15.6     48.3     27.2     14.4     12.8     8.9       
新住民 2 100.0   100.0   -         100.0   -         -         -         -         
未回答 24 100.0   63.7     19.3     44.4     8.8       -         8.8       27.5     

政黨傾向 a
民進黨 167 100.0   96.0     54.2     41.8     3.1       3.1       -         0.9       
國民黨 210 100.0   69.5     11.0     58.5     23.7     16.7     7.0       6.8       
親民黨 14 100.0   48.7     15.9     32.8     46.9     19.6     27.3     4.5       
時代力量 74 100.0   86.6     28.3     58.3     11.7     4.0       7.7       1.7       
不偏任何黨 211 100.0   69.1     20.6     48.5     12.8     10.7     2.1       18.1     
其他政黨 16 100.0   55.5     27.7     27.8     41.7     26.3     15.4     2.9       
未表態 109 100.0   81.2     20.6     60.6     10.2     7.7       2.5       8.5       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_3.桃園市長鄭文燦就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 818 100.0   55.7     11.3     44.4     35.1     23.3     11.8     9.2       
性別

男性 398 100.0   56.6     10.8     45.8     35.3     21.6     13.7     8.1       
女性 420 100.0   54.7     11.7     43.0     35.1     25.0     10.1     10.2     

年齡 *
20-29歲 141 100.0   62.9     9.7       53.2     31.6     25.1     6.5       5.4       
30-39歲 164 100.0   54.5     7.5       47.0     39.9     27.9     12.0     5.6       
40-49歲 159 100.0   52.0     9.6       42.4     41.2     24.3     16.9     6.7       
50-59歲 156 100.0   54.8     14.1     40.7     38.3     23.1     15.2     6.9       
60-69歲 108 100.0   51.1     16.3     34.8     33.5     21.6     11.9     15.3     
70歲以上 89 100.0   60.3     12.7     47.6     18.3     13.1     5.2       21.4     
未回答 1 100.0   -         -         -         -         -         -         100.0   

年齡別 *
20-39歲 306 100.0   58.4     8.5       49.9     36.0     26.6     9.4       5.5       
40歲以上 511 100.0   54.1     12.9     41.2     34.7     21.4     13.3     11.1     
未回答 1 100.0   -         -         -         -         -         -         100.0   

教育程度 ***
小學及以下 102 100.0   59.6     16.2     43.4     18.1     14.7     3.4       22.3     
國中、初中 113 100.0   59.0     16.1     42.9     27.6     13.2     14.4     13.4     
高中、高職 265 100.0   55.9     12.0     43.9     37.6     22.9     14.7     6.7       
專科 93 100.0   48.7     6.8       41.9     41.9     29.8     12.1     9.4       
大學以上 239 100.0   54.5     6.5       48.0     41.5     30.2     11.3     3.9       
未回答 7 100.0   69.3     59.8     9.5       9.3       9.3       -         21.5     

省籍 a
閩南人 633 100.0   56.1     11.9     44.2     34.5     22.4     12.1     9.4       
客家人 91 100.0   64.3     10.3     54.0     27.3     17.8     9.5       8.4       
原住民 4 100.0   34.8     -         34.8     40.8     32.9     7.9       24.4     
中國各省市 67 100.0   42.0     10.9     31.1     55.3     39.1     16.2     2.7       
未回答 24 100.0   52.4     -         52.4     26.1     25.3     0.8       21.5     

政黨傾向 ***
民進黨 174 100.0   92.6     33.4     59.2     5.1       4.6       0.5       2.3       
國民黨 207 100.0   30.7     1.1       29.6     63.5     36.2     27.3     5.8       
親民黨 20 100.0   6.5       -         6.5       90.6     64.5     26.1     3.0       
時代力量 89 100.0   76.7     14.3     62.4     21.4     18.1     3.3       1.9       
不偏任何黨 207 100.0   49.6     4.8       44.8     35.9     26.0     9.9       14.4     
其他政黨 15 100.0   24.8     -         24.8     75.1     48.0     27.1     -         
未表態 106 100.0   51.5     8.5       43.0     23.1     16.8     6.3       25.3     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_4.台中市長林佳龍就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 819 100.0   31.7     3.0       28.7     24.5     17.2     7.3       43.8     
性別 *

男性 405 100.0   30.2     2.6       27.6     29.1     18.1     11.0     40.6     
女性 414 100.0   33.1     3.3       29.8     20.0     16.4     3.6       46.9     

年齡 *
20-29歲 129 100.0   28.4     -         28.4     19.1     11.9     7.2       52.5     
30-39歲 155 100.0   34.1     1.9       32.2     30.9     23.2     7.7       35.0     
40-49歲 151 100.0   31.0     2.1       28.9     30.0     16.9     13.1     39.0     
50-59歲 160 100.0   31.4     3.1       28.3     29.1     22.3     6.8       39.5     
60-69歲 122 100.0   32.1     3.5       28.6     22.9     17.6     5.3       45.0     
70歲以上 100 100.0   33.1     8.6       24.5     8.7       7.3       1.4       58.2     
未回答 2 100.0   25.8     -         25.8     -         -         -         74.2     

年齡別
20-39歲 284 100.0   31.5     1.0       30.5     25.5     18.0     7.5       43.0     
40歲以上 533 100.0   31.8     4.0       27.8     24.1     16.9     7.2       44.1     
未回答 2 100.0   25.8     -         25.8     -         -         -         74.2     

教育程度 ***
小學及以下 143 100.0   38.3     9.8       28.5     10.6     8.8       1.8       51.1     
國中、初中 116 100.0   22.6     0.9       21.7     21.5     17.3     4.2       55.8     
高中、高職 248 100.0   35.7     1.6       34.1     23.2     14.4     8.8       41.1     
專科 78 100.0   28.4     1.0       27.4     36.8     24.1     12.7     34.8     
大學以上 229 100.0   29.4     1.9       27.5     32.3     23.3     9.0       38.2     
未回答 5 100.0   7.8       -         7.8       13.1     13.1     -         79.1     

省籍
閩南人 685 100.0   33.0     3.1       29.9     25.5     18.0     7.5       41.6     
客家人 5 100.0   10.6     -         10.6     22.0     22.0     -         67.4     
原住民 1 100.0   100.0   -         100.0   -         -         -         -         
中國各省市 72 100.0   22.7     -         22.7     32.5     21.2     11.3     44.8     
新住民 2 100.0   100.0   -         100.0   -         -         -         -         
未回答 52 100.0   25.3     6.1       19.2     2.9       2.9       -         71.9     

政黨傾向 a
民進黨 258 100.0   49.7     6.5       43.2     15.8     12.9     2.9       34.5     
國民黨 140 100.0   20.6     1.1       19.5     49.6     34.4     15.2     29.8     
親民黨 25 100.0   40.8     -         40.8     23.5     23.5     -         35.7     
時代力量 80 100.0   40.0     0.6       39.4     26.5     16.7     9.8       33.6     
不偏任何黨 204 100.0   16.7     2.6       14.1     22.5     12.9     9.6       60.9     
其他政黨 10 100.0   57.1     -         57.1     19.0     19.0     -         23.9     
未表態 102 100.0   20.1     -         20.1     15.4     11.8     3.6       64.5     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_5.台南市代理市長李孟諺就任至今表現滿意度
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樣本數 合計 滿意
非常
滿意

還算
滿意

不滿意
不太
滿意

非常
不滿意

無明確
意見

總計 819 100.0   23.1     1.1       22.0     22.3     17.8     4.5       54.6     
性別

男性 402 100.0   25.1     1.5       23.6     23.4     18.3     5.1       51.5     
女性 417 100.0   21.2     0.7       20.5     21.2     17.3     3.9       57.6     

年齡 *
20-29歲 129 100.0   25.1     -         25.1     27.6     24.9     2.7       47.4     
30-39歲 152 100.0   28.1     -         28.1     23.6     20.7     2.9       48.3     
40-49歲 158 100.0   21.2     1.0       20.2     25.5     18.8     6.7       53.4     
50-59歲 156 100.0   21.4     0.4       21.0     28.0     20.8     7.2       50.6     
60-69歲 126 100.0   23.1     3.0       20.1     14.0     10.9     3.1       62.9     
70歲以上 98 100.0   18.9     3.1       15.8     9.4       6.3       3.1       71.7     

年齡別 *
20-39歲 282 100.0   26.7     -         26.7     25.4     22.6     2.8       47.8     
40歲以上 537 100.0   21.3     1.7       19.6     20.7     15.3     5.4       58.1     

教育程度 *
小學及以下 118 100.0   21.3     1.4       19.9     8.4       5.8       2.6       70.4     
國中、初中 108 100.0   21.2     3.0       18.2     25.1     22.6     2.5       53.6     
高中、高職 274 100.0   21.8     1.5       20.3     20.9     18.6     2.3       57.3     
專科 90 100.0   27.6     -         27.6     27.4     15.7     11.7     45.0     
大學以上 225 100.0   25.4     -         25.4     28.2     22.1     6.1       46.4     
未回答 5 100.0   -         -         -         10.3     -         10.3     89.7     

省籍 a
閩南人 629 100.0   24.3     1.3       23.0     20.9     17.5     3.4       54.7     
客家人 58 100.0   27.7     1.2       26.5     20.0     9.8       10.2     52.4     
原住民 17 100.0   -         -         -         61.8     46.7     15.1     38.3     
中國各省市 71 100.0   20.0     -         20.0     31.5     23.9     7.6       48.5     
新住民 1 100.0   100.0   -         100.0   -         -         -         -         
未回答 42 100.0   11.7     -         11.7     14.9     12.0     2.9       73.4     

政黨傾向 ***
民進黨 236 100.0   40.9     2.9       38.0     15.4     12.5     2.9       43.7     
國民黨 163 100.0   16.7     1.0       15.7     43.0     32.6     10.4     40.2     
親民黨 34 100.0   20.0     -         20.0     30.2     20.5     9.7       49.8     
時代力量 97 100.0   18.2     -         18.2     34.2     33.2     1.0       47.6     
不偏任何黨 188 100.0   13.0     -         13.0     8.7       5.7       3.0       78.3     
其他政黨 14 100.0   23.9     -         23.9     37.3     30.4     6.9       38.8     
未表態 87 100.0   15.5     0.6       14.9     12.6     10.3     2.3       72.0     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q5_6.高雄市代理市長許立明就任至今表現滿意度
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樣本數 侯友宜 柯文哲 賴清德 林佳龍 朱立倫 蘇貞昌 鄭文燦

總計 4891 50.2       48.5       47.9       43.8       43.5       41.4       37.2       
戶籍地

新北市 1210 54.4       48.4       43.5       41.3       49.6       44.9       35.6       
臺北市 808 51.9       43.1       42.4       38.0       46.4       37.7       33.4       
桃園市 636 48.6       52.5       40.8       37.6       49.2       39.5       70.2       
臺中市 817 50.3       53.4       49.8       56.5       39.9       40.4       29.2       
臺南市 574 43.0       44.4       59.5       43.2       33.0       42.5       30.8       
高雄市 846 48.8       48.9       55.2       45.5       38.6       41.7       30.6       

性別
男性 2372 49.1       47.0       48.7       47.9       41.2       43.6       42.8       
女性 2519 51.3       50.0       47.2       39.9       45.8       39.4       32.0       

年齡
20-29歲 787 33.0       70.9       39.9       41.2       35.1       29.1       31.5       
30-39歲 949 53.0       65.2       44.3       42.5       44.8       42.9       36.2       
40-49歲 940 57.1       50.4       47.1       41.8       48.3       40.0       33.1       
50-59歲 933 60.4       38.7       51.3       46.6       49.1       45.3       41.2       
60-69歲 713 50.5       31.4       54.8       47.3       43.6       47.3       45.3       
70歲以上 547 42.0       24.3       53.3       44.1       37.3       45.0       37.5       
未回答 23 27.2       18.7       24.1       29.4       10.7       39.8       27.0       

年齡別
20-39歲 1735 43.9       67.8       42.3       41.9       40.4       36.7       34.1       
40歲以上 3133 53.9       38.0       51.2       44.9       45.5       44.1       39.0       
未回答 23 27.2       18.7       24.1       29.4       10.7       39.8       27.0       

教育程度
小學及以下 620 39.1       25.6       53.8       44.1       34.9       47.1       34.9       
國中、初中 659 45.4       35.2       58.6       48.6       41.9       51.6       43.6       
高中、高職 1515 54.3       48.1       48.7       44.7       47.9       41.6       38.2       
專科 551 60.4       47.5       42.9       37.8       53.3       39.4       38.9       
大學以上 1516 49.1       64.5       41.8       42.4       40.3       35.5       33.7       
未回答 29 52.0       45.2       53.3       59.3       24.0       27.8       43.9       

省籍
閩南人 3555 48.3       50.0       52.6       48.4       41.0       45.0       38.4       
客家人 514 56.1       49.5       43.8       42.8       48.1       39.1       47.9       
原住民 47 50.9       30.4       18.6       18.4       40.7       17.4       31.0       
中國各省市 542 65.2       43.2       29.1       25.4       59.8       27.2       26.2       
新住民 8 64.0       78.9       76.4       23.6       100.0     -           64.0       
未回答 226 31.7       38.9       34.1       23.6       32.5       30.9       20.6       

政黨傾向
民進黨 1159 38.5       46.3       85.0       73.5       26.3       73.0       60.0       
國民黨 1167 77.4       44.8       26.8       21.7       76.6       23.1       25.2       
親民黨 145 56.0       53.6       40.4       35.8       55.5       39.0       28.3       
時代力量 541 42.1       71.0       56.0       68.5       25.6       47.9       51.5       
不偏任何黨 1178 43.9       45.1       38.7       32.8       36.9       33.2       27.9       
其他政黨 119 59.2       43.2       24.8       30.9       56.5       27.7       30.9       
未表態 583 36.2       46.0       34.1       32.8       36.2       29.6       25.2       

註：本題因為複選題，因此不進行卡方檢定

 Q6.六都民眾對台灣主要人物的好感度(複選題)
 單位：人、%
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樣本數 蔡英文 蘇嘉全 陳其邁 盧秀燕 黃偉哲 陳學聖 韓國瑜

總計 4891 35.6       31.7       26.1       24.9       23.7       21.3       18.9       
戶籍地

新北市 1210 34.6       29.6       22.8       23.9       21.2       22.1       19.5       
臺北市 808 30.8       27.3       20.3       26.4       21.0       24.9       22.6       
桃園市 636 33.5       27.6       18.4       20.8       15.1       31.1       17.7       
臺中市 817 35.0       36.7       20.3       40.8       19.4       17.2       17.5       
臺南市 574 39.4       34.4       28.7       16.4       47.4       14.7       14.8       
高雄市 846 41.3       35.6       46.1       18.5       24.4       17.6       19.4       

性別
男性 2372 36.3       34.0       29.8       23.6       29.3       24.0       22.3       
女性 2519 35.0       29.6       22.6       26.1       18.4       18.7       15.7       

年齡
20-29歲 787 29.0       21.5       17.1       12.7       14.1       12.6       17.5       
30-39歲 949 33.4       33.2       18.5       18.8       18.1       17.3       17.1       
40-49歲 940 33.1       27.4       24.1       29.5       21.8       24.8       19.3       
50-59歲 933 35.5       34.1       30.7       34.0       29.6       27.6       23.8       
60-69歲 713 43.2       38.2       36.0       29.9       31.9       24.1       17.5       
70歲以上 547 44.0       39.4       35.2       23.8       29.8       20.5       16.9       
未回答 23 25.0       21.1       21.7       11.1       22.8       15.5       11.1       

年齡別
20-39歲 1735 31.4       27.9       17.9       16.0       16.3       15.1       17.3       
40歲以上 3133 38.0       33.9       30.7       29.9       27.8       24.7       19.8       
未回答 23 25.0       21.1       21.7       11.1       22.8       15.5       11.1       

教育程度
小學及以下 620 44.9       38.8       32.8       20.4       25.9       14.8       11.8       
國中、初中 659 44.1       40.6       35.6       27.0       28.8       21.1       17.1       
高中、高職 1515 34.9       32.0       26.8       27.7       25.5       22.5       18.7       
專科 551 30.6       26.4       22.9       30.4       24.2       27.0       24.8       
大學以上 1516 30.7       26.6       19.8       21.3       18.6       20.5       20.6       
未回答 29 34.4       28.8       22.7       13.6       20.5       30.9       13.2       

省籍
閩南人 3555 39.8       35.0       28.5       23.6       25.3       19.1       16.6       
客家人 514 32.5       30.9       23.0       25.0       21.5       28.6       19.2       
原住民 47 9.3         17.9       15.8       30.4       21.7       26.2       30.4       
中國各省市 542 17.9       16.8       16.8       37.8       19.2       31.7       35.3       
新住民 8 14.8       -           14.8       -           21.1       38.4       23.6       
未回答 226 25.5       22.7       20.4       14.3       14.1       11.9       12.0       

政黨傾向
民進黨 1159 76.2       63.4       53.7       14.9       40.3       15.1       8.1         
國民黨 1167 10.6       13.2       10.0       48.2       18.1       34.5       35.1       
親民黨 145 20.3       28.8       22.8       41.4       20.0       33.3       35.5       
時代力量 541 41.8       42.9       38.0       12.4       26.6       19.0       14.7       
不偏任何黨 1178 24.9       20.5       17.7       18.0       15.4       16.2       14.7       
其他政黨 119 16.3       20.7       12.6       37.0       27.4       32.8       34.2       
未表態 583 28.6       21.4       12.9       17.1       16.0       13.9       13.0       

註：本題因為複選題，因此不進行卡方檢定

 Q6.六都民眾對台灣主要人物的好感度(複選題)【續1】
 單位：人、%
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樣本數 吳敦義 高思博 許立明 李孟諺
無明確
意見

總計 4891 18.6            6.7              4.2              3.7              8.9              
戶籍地

新北市 1210 17.2             5.4               4.7               4.1               9.0               
臺北市 808 16.0             6.7               3.7               2.1               10.2             
桃園市 636 20.4             4.6               3.3               1.6               7.2               
臺中市 817 22.9             5.9               4.3               2.7               7.6               
臺南市 574 16.8             14.8             4.7               9.3               9.1               
高雄市 846 18.7             5.6               4.2               3.4               9.5               

性別
男性 2372 16.8             8.1               4.8               4.0               8.0               
女性 2519 20.3             5.4               3.7               3.4               9.7               

年齡
20-29歲 787 16.3             4.5               4.3               2.4               12.0             
30-39歲 949 17.3             5.8               3.2               3.6               7.5               
40-49歲 940 17.4             4.5               2.9               2.8               7.1               
50-59歲 933 20.4             8.6               3.9               4.7               5.7               
60-69歲 713 20.2             9.5               4.4               4.1               8.6               
70歲以上 547 21.5             8.5               8.2               5.2               14.0             
未回答 23 5.7               9.3               5.7               -                 43.2             

年齡別
20-39歲 1735 16.8             5.2               3.7               3.1               9.5               
40歲以上 3133 19.6             7.5               4.5               4.1               8.2               
未回答 23 5.7               9.3               5.7               -                 43.2             

教育程度
小學及以下 620 20.0             8.4               7.2               5.9               15.9             
國中、初中 659 20.1             5.5               5.2               5.2               8.7               
高中、高職 1515 21.4             7.6               4.1               3.8               7.3               
專科 551 15.1             7.6               3.1               2.4               4.8               
大學以上 1516 16.0             5.4               3.1               2.6               8.9               
未回答 29 7.8               10.5             3.1               -                 15.6             

省籍
閩南人 3555 16.9             6.4               4.1               3.7               8.0               
客家人 514 19.6             5.2               4.9               3.1               7.3               
原住民 47 26.1             4.0               1.7               2.6               21.7             
中國各省市 542 27.0             10.1             3.8               3.6               6.6               
新住民 8 38.4             36.0             -                 -                 -                 
未回答 226 19.8             6.7               6.2               5.7               28.5             

政黨傾向
民進黨 1159 9.1               6.2               5.2               5.1               2.4               
國民黨 1167 37.6             12.0             3.5               3.8               3.4               
親民黨 145 27.9             11.5             6.6               5.4               3.8               
時代力量 541 9.9               5.6               7.6               4.8               4.1               
不偏任何黨 1178 13.5             3.2               3.1               1.9               18.7             
其他政黨 119 24.7             8.2               5.1               5.1               5.2               
未表態 583 14.1             4.0               2.0               2.5               19.0             

註：本題因為複選題，因此不進行卡方檢定

 Q6.六都民眾對台灣主要人物的好感度(複選題)【續完】
 單位：人、%
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樣本數 合計 蘇貞昌 侯友宜
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 814 100.0    30.7      44.3      4.4        0.8        2.6        17.2      
性別 *

男性 394 100.0    35.4      42.3      5.3        1.3        1.9        13.7      
女性 420 100.0    26.3      46.2      3.5        0.2        3.2        20.5      

年齡
20-29歲 133 100.0    32.0      38.0      10.1      3.5        2.9        13.5      
30-39歲 156 100.0    35.3      46.5      1.7        -          2.2        14.3      
40-49歲 158 100.0    26.5      56.4      3.3        -          2.6        11.2      
50-59歲 160 100.0    23.9      50.8      5.0        0.4        3.4        16.6      
60-69歲 123 100.0    38.7      38.1      3.7        0.8        2.8        15.9      
70歲以上 78 100.0    30.1      26.6      0.9        -          0.9        41.4      
未回答 7 100.0    24.8      -          14.4      -          -          60.8      

年齡別
20-39歲 289 100.0    33.8      42.6      5.6        1.6        2.5        13.9      
40歲以上 518 100.0    29.1      45.9      3.5        0.3        2.6        18.5      
未回答 7 100.0    24.8      -          14.4      -          -          60.8      

教育程度
小學及以下 98 100.0    34.4      22.0      0.7        -          2.6        40.3      
國中、初中 133 100.0    34.8      31.2      2.1        0.7        1.3        29.9      
高中、高職 254 100.0    27.8      51.1      4.5        1.8        3.4        11.3      
專科 93 100.0    22.2      56.2      4.5        0.7        5.0        11.5      
大學以上 232 100.0    33.9      49.5      6.6        -          1.5        8.6        
未回答 4 100.0    9.8        23.9      23.0      -          -          43.3      

省籍
閩南人 595 100.0    33.6      40.4      4.3        1.1        2.4        18.3      
客家人 70 100.0    20.3      55.5      6.9        -          -          17.2      
原住民 3 100.0    -          100.0    -          -          -          -          
中國各省市 100 100.0    20.7      64.8      3.4        -          1.4        9.8        
新住民 2 100.0    -          100.0    -          -          -          -          
未回答 44 100.0    35.6      26.2      3.6        -          12.7      21.9      

政黨傾向
民進黨 175 100.0    69.5      15.1      2.7        -          -          12.7      
國民黨 200 100.0    7.9        86.3      0.7        0.5        0.4        4.2        
親民黨 27 100.0    22.8      56.6      -          -          2.4        18.2      
時代力量 90 100.0    58.5      20.8      7.7        -          2.8        10.2      
不偏任何黨 187 100.0    17.2      42.3      11.7      0.3        4.1        24.4      
其他政黨 28 100.0    14.0      67.0      -          -          7.6        11.3      
未表態 107 100.0    16.6      28.1      0.6        4.3        6.7        43.7      

朱立倫滿意度
滿意 446 100.0    15.3      62.6      2.6        1.0        1.8        16.6      
不滿意 270 100.0    57.1      22.8      7.4        0.6        1.1        11.1      
無明確意見 98 100.0    28.4      20.9      4.0        -          9.9        36.8      

新北市長選舉看好度
蘇貞昌 179 100.0    85.5      6.2        2.6        -          0.8        4.9        
侯友宜 418 100.0    12.5      76.2      3.0        1.1        1.2        6.0        
無明確意見 217 100.0    20.7      14.5      8.4        0.7        6.7        48.9      

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_1.2018新北市長選舉支持度：民進黨的蘇貞昌v.s國民黨的侯友宜
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0    41.3      36.1      7.0        0.5        3.6        11.5      
性別 *

男性 384 100.0     43.6       36.7       8.9         0.3         2.8         7.7         
女性 435 100.0     39.2       35.5       5.3         0.7         4.3         15.0       

年齡
20-29歲 111 100.0     79.9       10.1       6.0         2.0         2.0         -          
30-39歲 158 100.0     53.1       31.3       3.3         -          5.1         7.2         
40-49歲 152 100.0     53.4       31.0       6.6         -          -          8.9         
50-59歲 151 100.0     27.8       47.1       5.4         0.6         4.8         14.4       
60-69歲 126 100.0     18.8       51.7       12.2       0.3         3.8         13.1       
70歲以上 112 100.0     17.0       44.1       10.3       -          5.1         23.5       
未回答 9 100.0     -          17.5       -          8.9         15.3       58.3       

年齡別
20-39歲 269 100.0     64.1       22.6       4.4         0.8         3.8         4.2         
40歲以上 541 100.0     30.6       43.1       8.3         0.2         3.3         14.4       
未回答 9 100.0     -          17.5       -          8.9         15.3       58.3       

教育程度
小學及以下 74 100.0     12.7       45.2       9.6         -          5.1         27.4       
國中、初中 67 100.0     22.3       47.0       5.6         -          3.0         22.1       
高中、高職 207 100.0     38.3       36.7       10.8       0.4         3.3         10.5       
專科 105 100.0     38.0       43.4       6.8         -          2.9         9.0         
大學以上 361 100.0     53.6       29.4       4.6         0.9         3.8         7.6         
未回答 4 100.0     20.4       58.5       -          -          -          21.1       

省籍
閩南人 564 100.0     44.7       33.5       7.4         0.4         3.2         10.7       
客家人 74 100.0     46.6       34.8       4.3         -          1.0         13.3       
原住民 6 100.0     33.7       15.7       -          -          -          50.7       
中國各省市 136 100.0     27.1       54.0       4.3         0.6         3.9         10.1       
未回答 38 100.0     31.8       15.1       15.9       3.5         14.3       19.4       

政黨傾向
民進黨 169 100.0     54.9       17.0       15.8       0.6         3.3         8.5         
國民黨 233 100.0     25.7       66.0       0.6         -          1.0         6.8         
親民黨 21 100.0     17.4       66.0       -          3.7         -          12.8       
時代力量 105 100.0     73.2       14.0       6.6         -          2.7         3.5         
不偏任何黨 191 100.0     41.2       26.4       5.2         1.4         7.0         18.8       
其他政黨 28 100.0     17.5       73.1       -          -          3.3         6.0         
未表態 72 100.0     29.8       18.6       16.6       -          6.4         28.6       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_2.2018台北市長選舉支持度：無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0    41.3      36.1      7.0        0.5        3.6        11.5      
柯文哲滿意度

滿意 392 100.0     74.2       11.5       1.5         0.7         2.0         10.2       
不滿意 360 100.0     10.1       64.5       13.8       0.5         5.0         6.2         
無明確意見 67 100.0     16.3       27.1       2.3         -          5.8         48.5       

台北市長選舉支持度
柯文哲 323 100.0     89.4       2.4         1.2         0.7         0.5         5.7         
丁守中 275 100.0     4.3         89.6       1.0         -          -          5.1         
姚文智 113 100.0     23.4       31.7       29.8       -          8.6         6.5         
都不支持 29 100.0     11.9       -          49.4       1.3         21.7       15.7       
投廢票 2 100.0     -          -          33.7       36.4       -          29.9       
不會去投票 8 100.0     -          -          8.8         11.1       80.1       -          
無明確意見 69 100.0     10.9       7.7         1.6         -          7.4         72.4       

台北市長選舉支持度
柯文哲 279 100.0     88.2       2.4         1.6         0.8         0.8         6.2         
丁守中 249 100.0     1.9         93.1       1.1         -          -          3.9         
賴清德 187 100.0     40.5       26.5       18.7       0.5         6.2         7.7         
都不支持 23 100.0     13.2       -          49.5       1.7         24.5       11.2       
投廢票 2 100.0     -          24.4       36.3       39.2       -          -          
不會去投票 10 100.0     9.0         -          7.3         -          72.4       11.3       
無明確意見 70 100.0     11.5       10.1       2.9         -          4.3         71.2       

台北市長選舉支持度
柯文哲 270 100.0     90.2       0.4         1.9         0.8         0.1         6.6         
丁守中 249 100.0     2.6         91.7       1.1         -          0.3         4.4         
陳菊 196 100.0     39.9       30.1       17.4       -          6.8         5.8         
都不支持 25 100.0     11.9       2.6         49.3       1.5         23.2       11.5       
投廢票 1 100.0     -          -          -          100.0     -          -          
不會去投票 9 100.0     -          9.6         11.2       10.0       69.2       -          
無明確意見 69 100.0     10.3       8.1         2.4         -          4.1         75.1       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 Q7_2.2018台北市長選舉支持度：無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中【續完】
 單位：人、%
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中 姚文智
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0  39.4    33.6    13.8    3.5      0.3      1.0      8.4      
性別

男性 384 100.0   38.8     32.7     18.6     4.1       0.6       0.8       4.3       
女性 435 100.0   40.0     34.3     9.5       3.0       -         1.3       12.0     

年齡
20-29歲 111 100.0   82.0     11.1     2.5       -         -         -         4.4       
30-39歲 158 100.0   51.4     31.5     7.1       4.6       -         1.1       4.3       
40-49歲 152 100.0   43.5     31.4     15.9     2.2       -         -         7.0       
50-59歲 151 100.0   28.8     45.0     14.1     3.3       -         2.4       6.3       
60-69歲 126 100.0   17.6     44.7     20.0     5.7       1.1       1.1       9.9       
70歲以上 112 100.0   17.2     35.0     22.9     3.6       -         1.5       19.7     
未回答 9 100.0   -         17.5     25.6     22.9     8.9       -         25.1     

年齡別
20-39歲 269 100.0   64.0     23.1     5.2       2.7       -         0.6       4.4       
40歲以上 541 100.0   27.9     39.1     17.8     3.6       0.3       1.2       10.1     
未回答 9 100.0   -         17.5     25.6     22.9     8.9       -         25.1     

教育程度
小學及以下 74 100.0   12.7     34.0     26.6     5.5       -         1.2       20.0     
國中、初中 67 100.0   21.8     32.9     26.6     4.9       -         1.3       12.4     
高中、高職 207 100.0   39.6     34.8     13.7     3.3       0.7       0.8       7.1       
專科 105 100.0   37.8     45.8     10.3     2.2       -         0.5       3.4       
大學以上 361 100.0   48.8     29.2     9.5       3.4       0.2       1.2       7.6       
未回答 4 100.0   20.4     46.3     33.4     -         -         -         -         

省籍
閩南人 564 100.0   42.5     30.1     16.3     2.8       0.2       1.2       6.9       
客家人 74 100.0   44.2     34.7     7.0       6.8       -         -         7.3       
原住民 6 100.0   13.1     36.2     -         -         -         -         50.7     
中國各省市 136 100.0   27.0     53.2     6.8       1.6       0.6       0.6       10.2     
未回答 38 100.0   33.0     12.7     17.0     14.9     -         2.5       19.9     

政黨傾向
民進黨 169 100.0   46.6     9.8       36.5     2.5       -         0.6       4.0       
國民黨 233 100.0   26.2     66.7     2.8       0.7       -         0.3       3.3       
親民黨 21 100.0   41.3     39.3     8.3       -         3.7       -         7.4       
時代力量 105 100.0   64.9     12.8     17.8     2.5       -         -         2.0       
不偏任何黨 191 100.0   39.5     25.8     6.4       6.7       0.3       2.6       18.5     
其他政黨 28 100.0   18.3     62.8     12.2     -         -         -         6.7       
未表態 72 100.0   36.1     19.8     11.5     10.3     1.0       2.3       18.9     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_3.2018台北市長選舉支持度：民進黨的姚文智v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中 姚文智
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0  39.4    33.6    13.8    3.5      0.3      1.0      8.4      
柯文哲滿意度

滿意 392 100.0   73.2     13.7     4.6       1.7       0.2       0.6       6.0       
不滿意 360 100.0   7.8       56.0     24.5     4.8       0.4       1.1       5.5       
無明確意見 67 100.0   11.9     29.7     10.0     7.6       -         3.1       37.7     

台北市長選舉支持度
柯文哲 338 100.0   85.4     3.5       7.8       1.0       -         -         2.2       
丁守中 295 100.0   2.7       83.4     12.1     -         -         -         1.8       
都不支持 57 100.0   6.9       4.8       58.9     24.9     1.3       1.3       1.9       
投廢票 4 100.0   51.5     -         -         8.7       18.3     21.5     -         
不會去投票 29 100.0   6.0       -         32.8     21.2     -         22.8     17.3     
無明確意見 95 100.0   19.4     14.7     7.8       4.8       0.7       -         52.6     

台北市長選舉支持度
柯文哲 279 100.0   93.7     3.2       2.0       0.5       -         -         0.6       
丁守中 249 100.0   1.0       92.2     5.0       -         -         -         1.8       
賴清德 187 100.0   29.6     15.7     45.6     4.4       0.3       0.8       3.6       
都不支持 23 100.0   -         -         18.8     63.3     -         -         17.9     
投廢票 2 100.0   -         -         24.4     -         75.6     -         -         
不會去投票 10 100.0   3.1       -         -         7.3       -         69.3     20.3     
無明確意見 70 100.0   5.3       10.8     6.6       6.1       -         -         71.1     

台北市長選舉支持度
柯文哲 270 100.0   94.7     1.8       1.7       0.6       -         -         1.2       
丁守中 249 100.0   0.5       93.5     4.7       0.3       -         -         1.1       
陳菊 196 100.0   31.8     16.2     45.1     3.6       0.3       0.3       2.7       
都不支持 25 100.0   -         7.6       16.7     63.8     2.9       -         8.9       
投廢票 1 100.0   -         -         -         -         100.0   -         -         
不會去投票 9 100.0   -         -         -         6.6       -         83.8     9.6       
無明確意見 69 100.0   5.9       5.2       5.3       4.2       -         -         79.5     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 Q7_3.2018台北市長選舉支持度：民進黨的姚文智v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中【續完】
 單位：人、%
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中 賴清德
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0   34.0     30.4     22.8     2.8       0.3       1.2       8.5       
性別

男性 384 100.0   33.3     29.9     26.6     3.0       0.4       1.0       5.7       
女性 435 100.0   34.7     30.8     19.4     2.5       0.1       1.5       11.0     

年齡
20-29歲 111 100.0   75.9     8.6       11.1     2.0        -   -  2.4       
30-39歲 158 100.0   50.2     27.6     13.0     2.7        -  1.1       5.5       
40-49歲 152 100.0   30.6     28.8     31.0     1.9        -  0.8       6.9       
50-59歲 151 100.0   23.9     38.4     24.5     4.6        -  1.8       6.7       
60-69歲 126 100.0   12.5     41.9     30.6     4.4       1.0       0.9       8.7       
70歲以上 112 100.0   15.2     35.1     25.9     0.7        -  2.9       20.2     
未回答 9 100.0    -  17.5     25.6      -  8.9        -  48.0     

年齡別
20-39歲 269 100.0   60.8     19.8     12.2     2.4        -  0.6       4.2       
40歲以上 541 100.0   21.3     35.9     28.0     3.0       0.2       1.5       10.0     
未回答 9 100.0    -  17.5     25.6      -  8.9        -  48.0     

教育程度
小學及以下 74 100.0   7.8       35.2     27.8      -   -  2.4       26.7     
國中、初中 67 100.0   18.7     31.5     38.0     4.9        -  1.3       5.6       
高中、高職 207 100.0   29.4     27.5     29.4     4.0       0.4       0.7       8.5       
專科 105 100.0   32.8     42.2     19.0     0.4       0.5       1.1       4.0       
大學以上 361 100.0   45.4     27.1     16.3     2.9       0.2       1.3       6.8       
未回答 4 100.0   20.4     58.5     21.1      -   -   -   -  

省籍
閩南人 564 100.0   36.2     26.2     27.4     2.2       0.2       1.1       6.6       
客家人 74 100.0   35.3     32.2     14.6     4.3        -  2.2       11.4     
原住民 6 100.0   61.8     15.7      -   -   -   -  22.5     
中國各省市 136 100.0   24.9     52.4     9.3       3.0       0.6       1.4       8.5       
未回答 38 100.0   28.1     11.6     22.6     7.6        -   -  30.2     

政黨傾向
民進黨 169 100.0   31.4     3.2       62.5     0.3        -   -  2.6       
國民黨 233 100.0   26.1     64.5     4.6       0.3        -  0.3       4.2       
親民黨 21 100.0   41.3     32.6     14.9      -  3.7        -  7.4       
時代力量 105 100.0   56.2     8.5       34.0      -  0.5        -  0.9       
不偏任何黨 191 100.0   35.9     20.4     12.7     7.4        -  3.8       19.8     
其他政黨 28 100.0   13.8     79.5     3.3        -   -   -  3.4       
未表態 72 100.0   34.6     22.2     9.0       10.4     1.0       2.7       20.1     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_4.2018台北市長選舉支持度：民進黨的賴清德v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中



27

樣本數 合計 柯文哲 丁守中 賴清德
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0   34.0     30.4     22.8     2.8       0.3       1.2       8.5       
柯文哲滿意度

滿意 392 100.0   64.0     11.0     17.0     1.0        -  0.9       6.1       
不滿意 360 100.0   6.2       51.6     31.0     4.3       0.6       0.9       5.3       
無明確意見 67 100.0   8.3       29.7     12.4     5.2        -  4.8       39.6     

台北市長選舉支持度
柯文哲 338 100.0   72.7     1.4       22.4     0.9        -  0.3       2.4       
丁守中 295 100.0   2.3       78.4     16.8      -  0.2        -  2.4       
都不支持 57 100.0   8.0       4.8       61.3     19.7     1.3       1.3       3.6       
投廢票 4 100.0   51.5      -  21.5     8.7       18.3      -   -  
不會去投票 29 100.0   7.1        -  39.1     18.9      -  24.6     10.3     
無明確意見 95 100.0   18.2     10.3     15.1     2.7        -  1.2       52.5     

台北市長選舉支持度
柯文哲 323 100.0   80.9     0.8       17.1      -   -  0.1       1.2       
丁守中 275 100.0   3.2       83.4     10.7      -   -   -  2.8       
姚文智 113 100.0   4.9       11.1     75.6     3.8       0.4        -  4.1       
都不支持 29 100.0   4.5        -  28.4     49.9      -  2.6       14.7     
投廢票 2 100.0    -   -  29.9      -  70.1      -   -  
不會去投票 8 100.0    -   -  17.0      -   -  83.0      -  
無明確意見 69 100.0   2.5       6.6       9.9       5.9        -  3.0       72.2     

台北市長選舉支持度
柯文哲 270 100.0   89.7     0.4       7.8       0.2        -  0.4       1.4       
丁守中 249 100.0   1.7       89.7     7.5        -   -   -  1.0       
陳菊 196 100.0   14.9     10.1     70.7     0.5       0.3       0.3       3.3       
都不支持 25 100.0    -  7.6       6.1       76.9     2.9       2.9       3.6       
投廢票 1 100.0    -   -   -   -  100.0    -   -  
不會去投票 9 100.0    -  9.6       15.3     6.6        -  68.5      -  
無明確意見 69 100.0   4.6       2.5       7.4       1.9        -  1.7       81.9     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 Q7_4.2018台北市長選舉支持度：民進黨的賴清德v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中【續完】
 單位：人、%



28

樣本數 合計 柯文哲 丁守中 陳菊
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0  32.9    30.4    24.0    3.1      0.1      1.1      8.4      
性別

男性 384 100.0   35.0     29.7     25.7     3.5       0.2       0.8       5.2       
女性 435 100.0   31.1     31.0     22.5     2.7        -  1.5       11.2     

年齡
20-29歲 111 100.0   67.4     8.6       19.6     2.0        -   -  2.4       
30-39歲 158 100.0   44.3     27.1     19.8     3.5        -  1.1       4.3       
40-49歲 152 100.0   36.6     24.8     29.6     1.9        -   -  7.1       
50-59歲 151 100.0   24.4     41.7     20.3     3.7        -  2.1       7.8       
60-69歲 126 100.0   13.5     43.8     27.1     5.1        -  1.6       8.9       
70歲以上 112 100.0   14.0     35.4     27.9     1.6        -  2.3       18.8     
未回答 9 100.0    -  10.3     25.6     7.3       8.9        -  48.0     

年齡別
20-39歲 269 100.0   53.8     19.5     19.7     2.9        -  0.6       3.5       
40歲以上 541 100.0   23.1     36.2     26.1     3.1        -  1.4       10.1     
未回答 9 100.0    -  10.3     25.6     7.3       8.9        -  48.0     

教育程度
小學及以下 74 100.0   7.6       32.8     29.6     1.2        -  2.4       26.4     
國中、初中 67 100.0   16.0     36.6     31.7     4.9        -  1.3       9.5       
高中、高職 207 100.0   32.3     29.2     26.3     4.8        -  0.8       6.6       
專科 105 100.0   29.6     40.6     24.1     0.8        -  0.5       4.3       
大學以上 361 100.0   42.8     26.3     19.9     2.8       0.2       1.3       6.8       
未回答 4 100.0   20.4     44.7     34.9      -   -   -   -  

省籍
閩南人 564 100.0   33.4     27.3     28.3     2.4        -  1.4       7.2       
客家人 74 100.0   41.2     29.9     14.0     6.2        -   -  8.8       
原住民 6 100.0   41.2     15.7     20.6      -   -   -  22.5     
中國各省市 136 100.0   26.1     49.9     11.5     3.1       0.6       0.6       8.2       
未回答 38 100.0   33.6     10.0     24.1     6.6        -  2.5       23.4     

政黨傾向
民進黨 169 100.0   30.5     6.5       59.1      -   -  0.6       3.3       
國民黨 233 100.0   24.1     65.4     5.4       0.1        -  0.3       4.7       
親民黨 21 100.0   22.8     41.3     28.5      -  3.7        -  3.6       
時代力量 105 100.0   61.1     7.5       30.2     1.2        -   -   -  
不偏任何黨 191 100.0   35.1     20.4     15.5     7.6        -  3.2       18.1     
其他政黨 28 100.0   10.5     66.0     20.1      -   -   -  3.4       
未表態 72 100.0   32.2     15.8     15.1     12.4      -  2.3       22.3     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_5.2018台北市長選舉支持度：民進黨的陳菊v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中
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樣本數 合計 柯文哲 丁守中 陳菊
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0  32.9    30.4    24.0    3.1      0.1      1.1      8.4      
柯文哲滿意度

滿意 392 100.0   62.6     11.5     17.4     1.2        -  0.6       6.6       
不滿意 360 100.0   5.3       51.0     32.7     5.0       0.2       1.5       4.3       
無明確意見 67 100.0   7.7       29.9     15.8     3.9        -  2.3       40.5     

台北市長選舉支持度
柯文哲 338 100.0   71.9     1.9       23.2     0.9        -   -  2.1       
丁守中 295 100.0   0.3       77.3     20.0     0.2        -  0.3       1.9       
都不支持 57 100.0   9.0       4.8       59.8     21.7      -  1.8       2.9       
投廢票 4 100.0   51.5      -   -  8.7       18.3     21.5      -  
不會去投票 29 100.0   1.1       2.1       45.5     19.7      -  22.0     9.7       
無明確意見 95 100.0   18.9     11.6     12.1     3.0        -   -  54.4     

台北市長選舉支持度
柯文哲 323 100.0   79.0     0.4       19.3      -   -   -  1.3       
丁守中 275 100.0   1.8       84.6     11.6     0.7        -   -  1.3       
姚文智 113 100.0   4.2       10.3     78.6     3.7        -   -  3.2       
都不支持 29 100.0   5.7       2.2       24.3     55.6      -  2.1       10.0     
投廢票 2 100.0    -   -  29.9     33.7     36.4      -   -  
不會去投票 8 100.0    -   -  6.5        -   -  93.5      -  
無明確意見 69 100.0   4.6       3.9       7.7       3.2        -  1.3       79.3     

台北市長選舉支持度
柯文哲 279 100.0   86.8     1.5       10.5      -   -   -  1.1       
丁守中 249 100.0   0.4       89.8     8.0       0.8        -  0.4       0.7       
賴清德 187 100.0   11.3     10.1     74.3     0.8        -  0.8       2.7       
都不支持 23 100.0   2.4        -  4.2       85.0      -  2.7       5.7       
投廢票 2 100.0    -   -  24.4     36.3     39.2      -   -  
不會去投票 10 100.0   12.1      -  5.4       7.3        -  63.9     11.3     
無明確意見 70 100.0   5.4       3.6       9.2       1.3        -   -  80.5     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 Q7_5.2018台北市長選舉支持度：民進黨的陳菊v.s無黨籍的柯文哲v.s國民黨的丁守中【續完】
 單位：人、%
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樣本數 合計 鄭文燦 陳學聖
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 802 100.0    61.4      17.8      2.4        0.3        2.9        15.2      
性別 *

男性 394 100.0     64.8       19.0       1.4         0.4         3.0         11.4       
女性 408 100.0     58.1       16.7       3.3         0.3         2.7         18.9       

年齡
20-29歲 144 100.0     60.1       17.7       1.4          -  3.2         17.5       
30-39歲 166 100.0     68.0       13.3       1.2         0.7         2.6         14.2       
40-49歲 160 100.0     59.2       20.9       3.1          -  6.8         10.1       
50-59歲 148 100.0     62.2       22.1       5.1         1.1         0.3         9.3         
60-69歲 105 100.0     61.7       16.3       1.4          -  1.8         18.6       
70歲以上 77 100.0     53.2       13.7       1.5          -  0.8         30.7       
未回答 2 100.0     32.6       67.4        -   -   -   -  

年齡別
20-39歲 310 100.0     64.3       15.4       1.3         0.4         2.9         15.7       
40歲以上 490 100.0     59.7       19.1       3.1         0.3         2.8         14.9       
未回答 2 100.0     32.6       67.4        -   -   -   -  

教育程度
小學及以下 98 100.0     57.9       8.7         4.2          -  0.8         28.5       
國中、初中 114 100.0     62.0       13.7       2.4          -  5.6         16.2       
高中、高職 266 100.0     59.7       20.6       1.6          -  4.0         14.1       
專科 88 100.0     63.9       20.5       3.1         1.8         1.6         9.1         
大學以上 232 100.0     64.0       19.0       2.3         0.5         1.6         12.6       
未回答 4 100.0     34.2       48.3        -   -   -  17.5       

省籍
閩南人 443 100.0     67.7       14.8       3.2         0.6         1.3         12.4       
客家人 228 100.0     61.9       18.3       0.5          -  3.8         15.4       
原住民 18 100.0     35.7       14.1        -   -   -  50.2       
中國各省市 86 100.0     40.4       33.4       2.4          -  8.9         14.9       
新住民 2 100.0      -  100.0      -   -   -   -  
未回答 24 100.0     41.7       7.3         7.3          -  4.2         39.4       

政黨傾向
民進黨 167 100.0     93.8       1.1          -   -  2.3         2.8         
國民黨 210 100.0     38.9       42.9       4.7          -  1.5         12.0       
親民黨 14 100.0     37.5       22.9       17.0        -   -  22.5       
時代力量 74 100.0     78.5       10.8        -   -  6.3         4.4         
不偏任何黨 211 100.0     57.0       11.6       1.7         0.7         3.2         25.9       
其他政黨 16 100.0     47.7       40.8        -   -   -  11.4       
未表態 109 100.0     57.4       7.8         3.0         1.0         4.2         26.6       

鄭文燦滿意度
滿意 621 100.0     75.3       11.4       0.9         0.1         1.7         10.5       
不滿意 115 100.0     10.5       50.8       9.6         1.8         9.2         18.2       
無明確意見 66 100.0     19.0       20.8       3.6          -  2.6         54.0       

桃園市長選舉看好度
鄭文燦 526 100.0     83.1       8.2         1.8         0.3         2.5         4.0         
陳學聖 94 100.0     10.7       71.7       0.8          -  3.8         13.1       
無明確意見 182 100.0     25.1       17.6       4.8         0.6         3.5         48.4       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_6.2018桃園市長選舉支持度：民進黨的鄭文燦v.s國民黨的陳學聖
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樣本數 合計 林佳龍 盧秀燕
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 818 100.0     43.0       32.2       4.5         0.9         3.3         16.1       
性別

男性 398 100.0     43.6       31.5       4.8         1.7         2.6         15.8       
女性 420 100.0     42.4       33.0       4.2         0.1         3.9         16.5       

年齡
20-29歲 141 100.0     40.5       32.3       7.4         3.5         2.3         14.1       
30-39歲 164 100.0     45.0       33.3       6.5         0.6         3.8         10.9       
40-49歲 159 100.0     41.3       37.9       3.9          -  4.4         12.5       
50-59歲 156 100.0     41.0       35.2       2.4         0.5         4.4         16.4       
60-69歲 108 100.0     40.5       30.2       1.8         0.5         2.2         24.8       
70歲以上 89 100.0     53.1       17.7       4.1          -   -  25.1       
未回答 1 100.0      -   -   -   -  100.0      -  

年齡別 *
20-39歲 306 100.0     42.9       32.8       6.9         1.9         3.1         12.3       
40歲以上 511 100.0     43.1       32.0       3.0         0.3         3.2         18.5       
未回答 1 100.0      -   -   -   -  100.0      -  

教育程度
小學及以下 102 100.0     48.2       15.2       3.4          -  3.1         30.1       
國中、初中 113 100.0     47.4       25.3       1.6          -  1.2         24.6       
高中、高職 265 100.0     42.5       37.0       1.3         2.4         3.8         13.0       
專科 93 100.0     40.0       37.0       7.0          -  3.3         12.6       
大學以上 239 100.0     41.3       35.1       9.0         0.4         3.3         10.9       
未回答 7 100.0     6.0         53.8        -   -  15.5       24.7       

省籍
閩南人 633 100.0     45.3       30.2       4.6         0.9         3.5         15.5       
客家人 91 100.0     45.9       28.6       2.9         1.6         0.6         20.4       
原住民 4 100.0     34.8       31.6       24.4        -   -  9.2         
中國各省市 67 100.0     18.1       61.4       3.4          -  1.3         15.9       
未回答 24 100.0     40.5       18.5       7.6          -  13.0       20.3       

政黨傾向
民進黨 174 100.0     92.2       3.7         0.8          -   -  3.3         
國民黨 207 100.0     14.2       71.4       1.2         0.9         2.2         10.2       
親民黨 20 100.0     9.9         67.6       5.4          -  7.4         9.6         
時代力量 89 100.0     63.6       20.9       6.3         5.5          -  3.7         
不偏任何黨 207 100.0     29.4       26.3       8.0          -  6.1         30.2       
其他政黨 15 100.0     16.0       54.4       18.1        -  6.2         5.4         
未表態 106 100.0     37.5       13.9       6.4         0.5         6.8         34.9       

林佳龍滿意度
滿意 455 100.0     70.9       11.2       2.7         1.1         0.7         13.4       
不滿意 288 100.0     5.8         70.4       6.1         0.3         5.2         12.1       
無明確意見 75 100.0     15.5       13.6       9.3         1.8         11.5       48.2       

台中市長選舉看好度 ***
林佳龍 392 100.0     73.7       14.9       4.3         0.2         1.1         5.8         
盧秀燕 212 100.0     6.3         78.8       2.3         0.4         2.5         9.7         
無明確意見 214 100.0     22.9       18.0       7.1         2.5         7.9         41.6       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_7.2018台中市長選舉支持度：民進黨的林佳龍v.s.國民黨的盧秀燕
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樣本數 合計 黃偉哲 高思博 許忠信
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0   42.3     18.7     8.4       6.9       0.1       4.1       19.5     
性別

男性 405 100.0   43.8     16.9     9.6       8.3       0.2       3.9       17.3     
女性 414 100.0   40.9     20.6     7.3       5.4        -  4.3       21.6     

年齡
20-29歲 129 100.0   32.2     15.4     16.6     5.9        -  3.4       26.4     
30-39歲 155 100.0   42.7     19.5     4.7       15.2      -  4.7       13.2     
40-49歲 151 100.0   50.6     19.0     8.1       7.4        -  8.2       6.7       
50-59歲 160 100.0   45.0     25.5     4.5       5.2        -  1.3       18.4     
60-69歲 122 100.0   44.1     17.6     9.4       2.1        -  3.3       23.5     
70歲以上 100 100.0   36.7     11.7     9.4       2.2       0.9       3.6       35.5     
未回答 2 100.0    -  31.6      -  25.8      -   -  42.6     

年齡別
20-39歲 284 100.0   37.9     17.7     10.1     11.0      -  4.1       19.2     
40歲以上 533 100.0   44.8     19.2     7.6       4.6       0.2       4.1       19.5     
未回答 2 100.0    -  31.6      -  25.8      -   -  42.6     

教育程度
小學及以下 143 100.0   42.1     9.6       9.4       0.6       0.6       2.6       35.1     
國中、初中 116 100.0   41.2     10.0     7.8       7.4        -  1.8       31.8     
高中、高職 248 100.0   45.4     22.4     6.9       5.0        -  5.0       15.3     
專科 78 100.0   39.6     28.3     9.6       10.9      -  4.3       7.4       
大學以上 229 100.0   41.6     21.7     9.7       11.2      -  5.1       10.7     
未回答 5 100.0    -  13.1      -   -   -  9.3       77.7     

省籍
閩南人 685 100.0   43.6     18.6     9.2       6.7        -  4.1       17.7     
客家人 5 100.0   26.4     25.4      -  20.7      -  16.9     10.6     
原住民 1 100.0    -   -   -  100.0    -   -   -  
中國各省市 72 100.0   42.1     22.6     4.0       5.4        -  2.4       23.4     
新住民 2 100.0    -  100.0    -   -   -   -   -  
未回答 52 100.0   30.5     10.3     5.3       7.7       1.7       5.0       39.5     

政黨傾向
民進黨 258 100.0   74.2     1.6       7.1       2.2        -  0.4       14.6     
國民黨 140 100.0   15.2     70.1     1.6       3.1        -  2.5       7.4       
親民黨 25 100.0   15.7     62.6     7.4       3.1       3.5        -  7.7       
時代力量 80 100.0   52.4     2.5       27.6     11.1      -   -  6.4       
不偏任何黨 204 100.0   27.7     10.6     6.2       12.5      -  10.0     32.9     
其他政黨 10 100.0   17.0     12.9     21.9     19.7      -  17.3     11.2     
未表態 102 100.0   29.3     9.9       9.9       8.8        -  6.8       35.3     

李孟諺滿意度
滿意 259 100.0   60.0     13.1     8.7       3.8        -  1.6       12.8     
不滿意 201 100.0   32.6     33.0     8.2       12.6      -  3.7       10.0     
無明確意見 359 100.0   35.0     14.8     8.3       5.9       0.2       6.2       29.6     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_8.2018台南市長選舉支持度：民進黨的黃偉哲v.s.國民黨的高思博v.s.無黨籍的許忠信
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樣本數 合計 陳其邁 韓國瑜
都不
支持

投廢票
不會去
投票

無明確
意見

總計 819 100.0     52.0       21.0       7.5         0.7         2.4         16.4       
性別

男性 402 100.0     54.7       22.3       6.8         0.7         1.4         14.1       
女性 417 100.0     49.5       19.8       8.0         0.8         3.2         18.7       

年齡
20-29歲 129 100.0     39.6       23.3       5.0          -  2.6         29.5       
30-39歲 152 100.0     53.5       17.3       11.5       2.8         3.1         11.7       
40-49歲 158 100.0     51.9       21.6       12.0       0.8         3.2         10.6       
50-59歲 156 100.0     52.7       26.7       6.2         0.3         2.1         12.1       
60-69歲 126 100.0     60.0       19.9       5.2          -  0.7         14.1       
70歲以上 98 100.0     55.1       15.2       1.8          -  1.9         26.0       

年齡別
20-39歲 282 100.0     47.1       20.1       8.5         1.5         2.9         19.9       
40歲以上 537 100.0     54.6       21.5       6.9         0.3         2.1         14.6       

教育程度
小學及以下 118 100.0     55.8       6.9         3.3          -  1.4         32.6       
國中、初中 108 100.0     64.5       14.3       8.4          -  0.9         11.9       
高中、高職 274 100.0     58.5       20.1       4.5          -  1.6         15.3       
專科 90 100.0     45.5       30.0       13.1        -  3.9         7.4         
大學以上 225 100.0     39.4       29.4       10.6       2.7         3.9         13.9       
未回答 5 100.0     17.6       10.3        -   -   -  72.2       

省籍
閩南人 629 100.0     57.7       17.4       7.7         0.7         2.5         13.9       
客家人 58 100.0     48.8       25.6       4.8          -  3.9         16.9       
原住民 17 100.0     15.5       20.8       30.0        -   -  33.7       
中國各省市 71 100.0     21.0       57.2       3.7         2.3         1.1         14.6       
新住民 1 100.0     100.0      -   -   -   -   -  
未回答 42 100.0     37.3       8.3         4.4          -  0.6         49.5       

政黨傾向
民進黨 236 100.0     89.1       3.0         2.2          -  0.4         5.3         
國民黨 163 100.0     22.0       61.6       4.3         1.0         0.1         11.0       
親民黨 34 100.0     30.2       44.9       3.9          -  2.2         18.8       
時代力量 97 100.0     70.1       20.3       8.0         1.6          -   -  
不偏任何黨 188 100.0     39.2       8.6         14.9       1.5         6.3         29.5       
其他政黨 14 100.0     45.8       18.3       15.6        -  11.5       8.7         
未表態 87 100.0     24.9       12.7       10.7        -  4.3         47.4       

許立明滿意度
滿意 189 100.0     77.2       9.0         4.1          -  0.4         9.3         
不滿意 183 100.0     38.5       40.4       10.3       0.7         2.6         7.7         
無明確意見 447 100.0     46.9       18.2       7.7         1.1         3.1         23.1       

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q7_9.2018高雄市長選舉支持度：民進黨的陳其邁v.s.國民黨的韓國瑜
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樣本數 合計 蘇貞昌 侯友宜 無明確意見

總計 814 100.0               22.0                 51.3                 26.7                 
性別 *

男性 394 100.0                22.9                  54.8                  22.4                  
女性 420 100.0                21.1                  48.1                  30.8                  

年齡 ***
20-29歲 133 100.0                20.7                  56.3                  23.0                  
30-39歲 156 100.0                29.0                  54.2                  16.8                  
40-49歲 158 100.0                20.5                  65.1                  14.4                  
50-59歲 160 100.0                17.3                  54.3                  28.4                  
60-69歲 123 100.0                26.2                  38.9                  34.9                  
70歲以上 78 100.0                17.8                  26.9                  55.2                  
未回答 7 100.0                -                     -                     100.0                

年齡別 *
20-39歲 289 100.0                25.2                  55.2                  19.7                  
40歲以上 518 100.0                20.5                  49.9                  29.7                  
未回答 7 100.0                -                     -                     100.0                

教育程度 ***
小學及以下 98 100.0                20.3                  26.4                  53.3                  
國中、初中 133 100.0                19.2                  32.8                  48.1                  
高中、高職 254 100.0                20.1                  58.1                  21.7                  
專科 93 100.0                20.3                  62.3                  17.4                  
大學以上 232 100.0                27.1                  61.3                  11.6                  
未回答 4 100.0                9.8                    14.0                  76.1                  

省籍 a
閩南人 595 100.0                24.7                  48.9                  26.5                  
客家人 70 100.0                15.0                  56.5                  28.5                  
原住民 3 100.0                -                     78.9                  21.1                  
中國各省市 100 100.0                17.9                  67.5                  14.6                  
新住民 2 100.0                -                     100.0                -                     
未回答 44 100.0                8.4                    35.1                  56.5                  

政黨傾向 ***
民進黨 175 100.0                52.1                  26.5                  21.3                  
國民黨 200 100.0                6.1                    87.4                  6.5                    
親民黨 27 100.0                15.1                  60.9                  24.1                  
時代力量 90 100.0                36.7                  46.5                  16.8                  
不偏任何黨 187 100.0                14.3                  44.7                  41.0                  
其他政黨 28 100.0                16.6                  67.1                  16.3                  
未表態 107 100.0                6.2                    33.9                  59.8                  

朱立倫滿意度 ***
滿意 446 100.0                12.9                  65.8                  21.3                  
不滿意 270 100.0                41.0                  38.4                  20.6                  
無明確意見 98 100.0                11.0                  21.0                  68.0                  

新北市長選舉支持度 a
蘇貞昌 250 100.0                61.1                  20.9                  18.0                  
侯友宜 361 100.0                3.1                    88.2                  8.7                    
無明確意見 203 100.0                7.3                    23.2                  69.4                  

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q8_1.2018新北市長選舉看好度：民進黨的蘇貞昌v.s.國民黨的侯友宜
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樣本數 合計 鄭文燦 陳學聖 無明確意見

總計 802 100.0               65.5                 11.7                 22.8                 
性別 *

男性 394 100.0                70.9                  11.6                  17.5                  
女性 408 100.0                60.3                  11.9                  27.8                  

年齡 ***
20-29歲 144 100.0                71.5                  15.8                  12.7                  
30-39歲 166 100.0                70.8                  9.2                    20.1                  
40-49歲 160 100.0                63.1                  16.1                  20.9                  
50-59歲 148 100.0                70.0                  11.8                  18.2                  
60-69歲 105 100.0                62.7                  7.5                    29.9                  
70歲以上 77 100.0                44.5                  6.5                    49.0                  
未回答 2 100.0                32.6                  -                     67.4                  

年齡別 *
20-39歲 310 100.0                71.1                  12.3                  16.7                  
40歲以上 490 100.0                62.2                  11.5                  26.4                  
未回答 2 100.0                32.6                  -                     67.4                  

教育程度 ***
小學及以下 98 100.0                46.9                  3.7                    49.3                  
國中、初中 114 100.0                65.6                  8.4                    26.0                  
高中、高職 266 100.0                64.1                  14.3                  21.6                  
專科 88 100.0                69.4                  15.8                  14.8                  
大學以上 232 100.0                74.5                  12.3                  13.3                  
未回答 4 100.0                8.7                    7.4                    83.8                  

省籍 a
閩南人 443 100.0                69.6                  9.9                    20.5                  
客家人 228 100.0                65.8                  14.7                  19.5                  
原住民 18 100.0                35.7                  14.1                  50.2                  
中國各省市 86 100.0                55.3                  15.5                  29.2                  
新住民 2 100.0                100.0                -                     -                     
未回答 24 100.0                44.8                  2.7                    52.6                  

政黨傾向 a
民進黨 167 100.0                92.3                  1.1                    6.6                    
國民黨 210 100.0                53.9                  23.2                  22.9                  
親民黨 14 100.0                43.5                  13.2                  43.2                  
時代力量 74 100.0                86.2                  12.4                  1.4                    
不偏任何黨 211 100.0                57.8                  6.9                    35.4                  
其他政黨 16 100.0                65.4                  30.6                  4.0                    
未表態 109 100.0                50.7                  11.9                  37.4                  

鄭文燦滿意度 ***
滿意 621 100.0                76.4                  7.8                    15.8                  
不滿意 115 100.0                29.3                  32.5                  38.3                  
無明確意見 66 100.0                26.4                  12.5                  61.1                  

桃園市長選舉支持度 a
鄭文燦 493 100.0                88.7                  2.0                    9.3                    
陳學聖 143 100.0                30.3                  47.2                  22.5                  
無明確意見 167 100.0                27.3                  10.0                  62.7                  

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q8_2.2018桃園市長選舉看好度：民進黨的鄭文燦v.s.國民黨的陳學聖
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樣本數 合計 林佳龍 盧秀燕 無明確意見

總計 818 100.0               48.0                 25.9                 26.1                 
性別

男性 398 100.0                49.0                  27.2                  23.8                  
女性 420 100.0                47.0                  24.6                  28.4                  

年齡 ***
20-29歲 141 100.0                50.3                  27.4                  22.3                  
30-39歲 164 100.0                51.1                  26.9                  22.0                  
40-49歲 159 100.0                47.0                  31.0                  22.0                  
50-59歲 156 100.0                52.5                  29.2                  18.3                  
60-69歲 108 100.0                41.8                  19.9                  38.3                  
70歲以上 89 100.0                40.2                  14.2                  45.6                  
未回答 1 100.0                 -   -  100.0                

年齡別
20-39歲 306 100.0                50.7                  27.1                  22.2                  
40歲以上 511 100.0                46.4                  25.2                  28.4                  
未回答 1 100.0                 -   -  100.0                

教育程度 ***
小學及以下 102 100.0                41.7                  8.6                    49.7                  
國中、初中 113 100.0                47.4                  24.5                  28.1                  
高中、高職 265 100.0                46.1                  31.9                  22.0                  
專科 93 100.0                48.5                  27.1                  24.4                  
大學以上 239 100.0                52.2                  27.2                  20.6                  
未回答 7 100.0                69.3                  9.3                    21.5                  

省籍 a
閩南人 633 100.0                48.2                  24.2                  27.5                  
客家人 91 100.0                53.4                  27.5                  19.0                  
原住民 4 100.0                34.8                  31.6                  33.6                  
中國各省市 67 100.0                35.7                  44.3                  20.0                  
未回答 24 100.0                56.2                  11.1                  32.7                  

政黨傾向 ***
民進黨 174 100.0                86.5                  4.2                    9.3                    
國民黨 207 100.0                24.1                  59.4                  16.5                  
親民黨 20 100.0                46.9                  44.0                  9.1                    
時代力量 89 100.0                66.3                  14.6                  19.1                  
不偏任何黨 207 100.0                37.9                  16.7                  45.4                  
其他政黨 15 100.0                37.4                  50.0                  12.6                  
未表態 106 100.0                37.3                  16.5                  46.1                  

林佳龍滿意度 ***
滿意 455 100.0                68.7                  7.3                    24.0                  
不滿意 288 100.0                22.9                  57.1                  20.0                  
無明確意見 75 100.0                17.9                  19.0                  63.1                  

台中市長選舉支持度 ***
林佳龍 351 100.0                82.3                  3.8                    14.0                  
盧秀燕 264 100.0                22.1                  63.3                  14.6                  
都不支持 37 100.0                45.5                  13.2                  41.3                  
投廢票 7 100.0                11.7                  13.0                  75.3                  
不會去投票 27 100.0                16.5                  20.2                  63.3                  
無明確意見 132 100.0                17.3                  15.5                  67.2                  

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

 單位：人、%
 Q8_3.2018台中市長選舉看好度：民進黨的林佳龍v.s.國民黨的盧秀燕



37

樣本數 合計 民進黨 國民黨 親民黨
時代力

量
不偏

任何黨
其他
政黨

未表態

總計 4891 100.0   23.7     23.9     3.0       11.1     24.1     2.4       11.9     
戶籍地 ***

新北市 1210 100.0   21.6     24.5     3.3       11.0     23.0     3.5       13.2     
臺北市 808 100.0   20.6     28.5     2.6       12.8     23.3     3.4       8.8       
桃園市 636 100.0   20.8     26.2     1.8       9.2       26.3     2.0       13.6     
臺中市 817 100.0   21.3     25.3     2.4       10.9     25.3     1.9       12.9     
臺南市 574 100.0   31.5     17.1     3.1       9.7       24.9     1.2       12.4     
高雄市 846 100.0   28.8     19.9     4.2       11.9     23.0     1.7       10.6     

性別 ***
男性 2372 100.0   25.0     21.7     3.7       15.0     22.1     2.7       9.8       
女性 2519 100.0   22.4     25.9     2.3       7.3       26.0     2.2       14.0     

年齡 ***
20-29歲 787 100.0   17.4     18.0     3.2       24.2     21.9     1.5       13.9     
30-39歲 949 100.0   21.6     20.7     1.6       15.6     25.0     4.0       11.4     
40-49歲 940 100.0   20.2     29.6     4.1       8.8       25.5     1.7       10.2     
50-59歲 933 100.0   24.2     29.4     4.7       7.1       22.7     2.8       8.9       
60-69歲 713 100.0   31.4     24.5     2.1       4.9       23.5     2.2       11.4     
70歲以上 547 100.0   32.1     18.0     1.3       3.3       26.1     2.1       17.2     
未回答 23 100.0   8.3       11.1     3.4       1.7       28.8     -         46.7     

年齡別 ***
20-39歲 1735 100.0   19.7     19.5     2.3       19.5     23.6     2.9       12.6     
40歲以上 3133 100.0   26.0     26.4     3.3       6.5       24.3     2.2       11.3     
未回答 23 100.0   8.3       11.1     3.4       1.7       28.8     -         46.7     

教育程度 ***
小學及以下 620 100.0   32.7     12.7     1.8       1.9       28.8     1.6       20.5     
國中、初中 659 100.0   30.9     21.7     2.3       5.3       22.2     1.6       16.0     
高中、高職 1515 100.0   24.3     28.5     4.0       8.4       22.9     1.6       10.4     
專科 551 100.0   19.0     30.1     3.3       10.1     25.9     2.7       8.9       
大學以上 1516 100.0   18.3     22.7     2.7       20.2     23.3     3.9       8.8       
未回答 29 100.0   6.5       12.0     1.0       13.8     32.0     -         34.7     

省籍 a
閩南人 3555 100.0   27.0     21.0     2.6       12.0     24.5     2.0       10.8     
客家人 514 100.0   20.4     29.3     1.9       9.4       23.9     1.8       13.4     
原住民 47 100.0   21.0     33.7     4.5       13.3     6.8       2.6       18.1     
中國各省市 542 100.0   9.6       39.7     5.8       8.6       20.4     6.1       9.8       
新住民 8 100.0   14.8     85.2     -         -         -         -         -         
未回答 226 100.0   13.6     14.4     3.9       5.4       30.9     1.9       29.9     

註：1.卡方檢定達顯著水準 *p<0.05，**p<0.01，***p<0.001。
　　2. a表示該變數的組內期望值小於5之細格比例超過25%，不適合進行卡方檢定。

政黨傾向
 單位：人、%
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